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Hamis egy pengősök kerültek forgalomba
Hajdúnánáson

Hajdú vagy Szabolcsmegyében van a hamis pénz verdéje — A debreceni ügyész­
ség irányítja a nagyszabású pénzhamisitási ügyben a nyomozást

Súlyosabbak a hamis egy pengősök, mint a valódiak
(A Debreceni Hétfői Újság tudó­

sítójától:)
Ai.g néhány napja annak, hogy 

,i Magyar Nemzeti Jegybank deb­
receni fiókiutézeténok pénztárosa 
egy hamis .1 pengőst szolgáltatott 
he a debreceni rendőrség bűnügyi 
osztályához, most újabb pénzhami­
sítás r ól é r t es ü 1 ü n k.

Klein Frida hajdúnánási kiske­
reskedő ugyanis a napokban több 
hamis egy pengőst küldött he a 
debreceni kir. ügyészséghez. A ha­
mis egy pengősöket a napokban ad­
ta ki a hajdúnánási szatócsüzletbe 
néhány jól öltözött fiatalember 
akik autóval jártak ott.

A hamis fémváltópénzek ügyé­
ben a debreceni kir. ügyészség 
azonnal elrendelte a nyomozást. — 
Utasították a ha jdúnánási csendőr-, 
séget és rendőrséget, hogy kutassák | 
fel azokat a jó öltözetű, autóval cr-

kezett "fiatalembereket, akik kiad­
ták a hamis pengősöket. A nyomo­
zás már folyik, de eddig még nem 
sikerült kideríteni, hogy hol készí­
tették a hamis pénzeket, mennyit 
sikerült eddig forgalomba hozni és 
kik a forgalombnhozók.

A most forgalomba került hamis 
egy pengősök igen jó utánzatai a 
valódinak. Úgy nagyságuk, mint a 
rajzuk teljesen olyan, mini az ere­
dd i egy pengősöké. Csupán nehe­
zebbek. Éppen ezért csuk tömegben 
lehet kiadni őket, mert egynél észre 
vonni, hogy súlyosabb.

Az. ügyészség az iránt is megtet­
te az intézkedést, hogy az új hamis 
pengősök készítési módját és fém­
anyagát megállapítsák, meri ezek­
re az adatokra is szüksége van a 
nyomozásnak. Valószínűleg nagy­
részt nikkelből készültek az új pen­
gősök, de kevertek hozzá a hamisí­

tók más fémet is, amelyet csak ve 
gyi úton lehet kimutatni. A hamis 
pénzek ezüstös fénye is ugyanaz, 
mint az ezüst egypengos váltópén­
zeknek.

A nyomozás nagy eréllyel folyik. 
A debreceni rendőrség is nyomoz a 
lu mis pénz forgalombahozói után 
mert nines kizárva, hogy a hajdú­
nánási fiatalemberek debreceniek. 
Az eddigi adatok azonban azt a fel 
tevést támogatják leginkább, hogy 
a hamis pénz forgalombahozói 
Nyíregyházáról mentek 1c Hajdú­
nánásra.

A hamis pénz gyártása valószí­
nűleg ITajdu, vagy Szabolcs me­
gyében történik, s csak most hoz­
ták forgalomba az első kiadást. — 
Most a bűnjelként lefoglalt pénzek 
alapján kutatják, hogy nem ke­
rült-e még több hamis egy pengős 
forgalomba.

DE?í

Rendben folyt le 
szociáldemokraták Kossuth- 

iinnepélye
Budapest, nov. Ki. (A Debreceni 

Hétfői Újság fővárosi tudósitójá- 
nók telefon jelentése.) — A múlt 
vasárnap volt Budapesten a Kos­
suth-szobor leleplezése. A szociál­
demokrata párt már akkor nagy­
gyűlést akart tartani a Kossuth- 
szobor előtt; de akkor a gyűlést
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nem engedélyezték. Most vasárnap 
aztán engedélyezték a gyűlést.

A vasárnapi nagygyűlésen közel 
15 ezer főnyi közönség vett részt. 
A gyűlés teljes rendben folyt le. A 
munkás dalárda éneke után Peyer 
Károly tartott beszédet, amelyben 
Kossuth .jelentőségét méltatta. 
Sl—■—-I

Dr Bedroghy József OMKE titkár előadása 
a Kereskedelmi Csarnokban a kereskedelemről 

és az adókról -- Dr Balkányi Kálmán 
Benedek János érdemeit méltatta

A pénzügyi kotmány Ígéretet tett a vidéki gafconokcitskednk sére'mz-
nek orvoslására

(.4 üc'orccea. Hétfői Újság tudósító­
jától). Vasárnap este 1 irtoüi meg dr. 
r.rdro'jhi) József jir OMKE központi 
tilkdrH. érdeke-- elönti .'"-ál :t KcreAkcdc-
P-mríi' és ;iz adózási rendszerről, a deb
rreeni Kereskedelmi Osirnok nagy­
termében. Az előadás' nagy és élőké ö 
közönség hallgat!a végig.

Bodrogiig dr. a Pe.sli Napló vasár­
napi számában megjelent cikkből in­
dult ki. A kérdéses cikket Ktcbchberg

kunó gróf kultuszminiszter illa, Nagy­
szögedről es Nagy-Debrecenről k"'fejiet­
te, hogy miután a főváros nem járul 
anyagilag lmz/á a lágymányosi intézet 
felállításához, igy most már Szeged és 
Debrecen eine lésé re fog gondot fordíta­
ni. Elsősorban a vidéki városokat akar­
ja fejleszteni és czl ug> reméli elérni, 
ha nagyszabású kulturprogrammjút 
megvalósítja.

Az előadó nézete szerint ilyen ülőn

sohasem lesz Debrecenből nagy város. 
Éhez lázasan lüktető kereskedelmi élet 
kell. Ez vonzaná ide az emberek nagy­
tömegét és igy lehetővé válna a gond­
talan megélhetés.

Majd visszapillantást veti a pénzügyi 
kormány politikájára, mikor a szaná­
lást háromnegyed részben lebonyolítot­
ták. akkor a pénzügyminiszter kijelen- 
lelte, hogy az adóterheket többé nem 
növelik cs mégis a pénzügyi politika 
nem egységes, mert míg egyrészről csők 
kerítik az adóterheket, a másik oldalon 
a rokkantsegélynél, a belcgápolási adó­
nál cs az útadó javaslatnál, már az adó 
terhek növekedésével találkozunk.

A hazai kereskedelem egy egész kü­
lönös nézettel találja magát szemben. 
Ugyanis a pénzügyi kormány azt mond 
ja, hogy nem indokolt az adók leszálli 
tása. meri itt a kereskedelem nyerne 
és nem a fogyasztó. Éppen most je­
lent meg a csehszlovák törvényjavas­
lat, melynek célja, hogy a kereskedel­
men és az iparon könnyítsen. Tíz már 
magában is figyelemreméltó szempont. 
De ezenkívül sem ál! meg a fenti vád, 
meri inig az egymással konkuráló ke- 
reskrdök százai állanak egymással 
szemben, addig az adólcszállilás min­
dig éreztetni lógja hatásúi.

\ kereskedelmi mérleg passzivitásá­
nak egyik oka a forgalmi adórend­
szer. Most jelent meg Jugoszlávia ke­
reskedelmi mérlege, ahol Magyarország 
a bevitel szempontjából a hatodik he­
lyen áll. holott a közös határok nagy- 
kiterjedésünk. Ennek oka az, hogy a 
forgalmiadó megötszöröződik, míg az 
árú rendeltetési helyére jut. Ezáltal a 
nemet cs angol termékekkel versenyez

ni nem lehet.. A forgalmiadénál a fá­
zis rendszer igazolja az OMKE állás­
pontját. Nemkülönben sérelmezik a ke­
reskedők. hogy az adó kivetésénél — 
könyveik ellenőrzését mellőzik. Erre 
vonatkozólag több érdekes példát hoz 
fel. Sérelmesnek tartják a kereskedők 
azt is, hogy forgalmiadó és fényűzést 
adó könyveiket külön kel! vezetni. Az 
új fényűzési adójavaslatnak igen nagy 
a kulcsa.

A nagy tetszéssel fogadott, mélyen 
szántó és tartalmas előadás után dr. 
Balkányi Kálmán, az OMKE igazgató 
ja szólalt fel,

Beszámolt Benedek János emléktáb­
lájának leleplezéséről és szép szavak­
ban méltatta az elhunyt nagy p.siüi- 
kus kiváló munkásságát.

..Benedek János első beszédében, — 
mint a hajdúböszörményi kerület kö­
vete a túlbuzgó bürokrácia ellen keit 
ki — mondotta többek között — 
Utolsó beszéde pedig a monopólium ül 
dözése volt. E két beszéd között több, 
mint busz esztendő telt el és ezalatt a 
húsz esztendő alatt mindig lelkes híve 
volt a magyar kereskedelemnek.

1 Balkányi dr. ezután a vidéki go bon» 
kereskedők helyzetével foglalkozott és 
bejelentette, hogy ezirányban a pénz­
ügyi kormány ígérete folytán a kedvei 
zö megoldás kilátásban van.

A lelkes ovációval fogadott előadás, 
után még ifj. Schwarz Vilmos cs Mező 
Ármin szóltak hozzá a szőnyegen for­
gó témához. Ezután Létav Lajos meg­
köszönte a vendégeknek szíves közre­
működését és ezzel a tanulságos elő­
adó-est véget ért.

Eljárás indult a kommu­
nista per védői ellen

Budapest, nov. 13. (A Debreceni 
Hétfői Ujsrír/ fővárosi tud. telefon- 
jelentése.) Mint ismeretes, a kommu­
nista Szántó per védői ellen a rend­
őrség1 bűnvádi eljárást indít, mert n. 
rendőrség ellen súlyos kitételeket 
használtak. A rendőrség vasárnap 
adta be a hivatalos feljelentést a vé­
dők ellen, ölik ellen liga tás miatt 
Indul meg a büntető eljárás.

Újabb őrizetbe vétel 
a magyar kötvényhamisítás

üdvében
Budapest. nov. 18. (A Debrecent. 

Hétfői Újság fővárosi tudósítójának 
telefon jelentése.) A magyar kötvény- 
biimisit.ási ügyben vasárnap ti párisi 
rendőrség újabb őrizethevéielt ren­
deli el és foganatosított s a már őri­
zetben levő Jean Parin íesyérét, — 
Georg de Bártól vette őrizetbe n 
rendin súg, aki a magyar kötvényü­
ket magánál tartotta és aktiv része 
volt a hamisítványok elhelyezésében.

A budapesti rendőr-ég ezen a hé­
ten várja a párisi rendőrségtől a 
Imii úgy iratainak A a nyomozás ed­
digi eredményeinek megérkezését, és 
tikkor teljes erőért belekapcsolódik a 
a '/tani áfbo. fíi zonno.-. hogy Buda­
pesten í.s számos őrizet-bevétel törté­
nik majd a jövő héten.
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Hegymegi Kiss Pál ünneplése I 
a Függetlenségi Körben

Ab ő kezdeményezésére iktatta az országgyűlés 
törvénybe Kossuth Lajos emlékét

(A Debreceni Hétfői Újság tudósító­
jától). A Debreceni Függetlenségi Kör 
abból az alkalomból, hogy elnökének, 
Hegymegi Kiss Pálnak kezdeményezésé­
re Kossuth Lajos emlékét a magyar 
tői vényhozás törvénybe iktatta, továb­
bá, hogy március 15-ét. nemzeti ünnep­
pé nyilvánította, elhatározta, hogy a 
kezdeményezőt megérdemelt ünneplés­
ben fogja részesíteni. Eredetileg úgy 
tervezték, hogy vasárnap délelőtt az ál­
lomáson ünnepélyesen fogadják, de 
mivel Hegymegi Kiss Pál már szomba­
ton megérkezett Bródy Ernő ország­
gyűlési képviselő társaságában, az 
népi és vasárnap délelőtt folyt le a 
helyiségében.

A Kossuth Dalkör precíz éneke után 
.ír Lene: Géza egyetemi tanár, a Füg­
getlenségi Kör örökös díszelnöke, len­
dületes beszédben üdvözölte Hegymegi

un-
Kör

Kiss Pált. rámutatva annak jelentőségé­
re. hogy az ö kezdeményezésére hozta 
meg az országgyűlés ezt a két törvényt,

Hegymegi Kiss Pál megköszönve az, 
ünneplést kifejtette, hogy a független 
Magyarország kiépítése Kossuth Lajos 
elgondolásában folyik. Majd a Kossuth - 
szobor leleplezéséről beszél. A leleplezés 
után a tömegek tódultak a szoborhoz, 
amelyet pár pillanat alatt a koszorúk 
tömege borított el. Ebből látszik, hogy 
a leleplezés a nép ünnepe volt.

Ezután Rródy Ernő országgyűlési 
képviselő «zólalt fel. Mint Kossuth La­
jos eszméinek fáradhatatlan harcosa 
szól eszmetársaihoz hangsúlyozva, hogy 
Magyarország csakis Kossuth eszméiben 
rekonstruálható.

A Kossuth Dalkör énekével a benső- 
■ séges ünnepség végei ért.

melyek 6fi %-os arányszámuknál 
fogva joggal megilleti őket.

Az élénk helyesléssel és tapsok­
kal többször félbeszakított gyűlés 
Lindenberger János prépost záró­
szavaival és a Szent László vegyes-

kar énekével zárult.
Este társasvacsora volt a Katoli­

kus Otthon összes termeiben, ame­
lyen igen sokan vettek részt. — A 
vacsora alatt több lelkes pohárkö­
szöntő hangzott el.

Életveszélyes fenyegetés miatt 
feljelentette férjét egy éjjeli 

mulató tulajdonosnőj e

Vasárnap bontott zászlót 
a Katolikus Népszövetség 

debreceni csoportja

(.1 Debreceni Hétfői Újság tudósító­
jától) :

Vasárnap délelőtt megjelent a debre 
ceni rendőrség központi ügyeletén 
Barna József né, a „Bob“ nevű ismert 
Szívességi uccai éjjeli mulató tulajdo- 
nosnője és különös feljelentést tett.

Előadta, hogy az azelőtt való napon 
megjelent nála férje, kitől már régeb­
ben különválva él. Először nem akarta 
beengedni, de a férfi mély hangon meg 
szólalt : „Ilt a rendőrség“ — erre az­
tán kinyitotta a kaput.

A szobában férje kijelentette, hogy

örökje elmegy Debrecenből, de előbb 
el akar búcsúzni. Az asszony erre ki­
utasította. A feljelentés szerint ekkor 
a férfi rávetette magát az aszszonyra ér 
kiálltozni kezdett :

— Elmegyek, de először végzek ve­
led. Elteszlek örökre láb alól.

Feleségét leteperte és nadrágja hát­
só zsebében keresgélt, mintha rév or­
vért. vagy kést akart volna előrántani. 
Csak nagynehezen lehetett megfékezni.

Barna József ellen életveszélyes fe­
nyegetés miatt indul eljárás.

Egy lelencgyermek jegynélköl utazott 
Debrecenből Miskolcra

Ha^er István másSélórás beszédben bangóziaíta 
liatiioükusok tömörülésének szükségességét

A diósgyőri csendőrség visszatoloncolta Debrecenbe

a kál- 
24 ezer ka-.

(A Debreceni Hétfői Újság tudó­
sítójától.) — Két napon át tartottak 
azok az ünnepségek, amelyek kere­
tében a Katbolikus Népszövetség 
debreceni szervezete zászlót bontott, 
hogy egytáborba tömörítse 
vinista Róma mintegy 
toli kasát.

Az ünnepségekre Debrecenbe ér­
kezett P. Lombos László, a szolno­
ki Szent Ferenci rendi zárda főnöke

Haller István országgyűlési kép­
viselő, volt kultuszminiszter^a ka­
tolikus mozgalmak egyik vezéralak 
ja. — A Katolikus Népszövetség 
debreceni szervezete a szombati ün­
nepségek után vasárnap délután 4 
órai kezdettel tartotta alakuló köz- 
-.yülését a katolikus gimnázium tor 
naesavnokában, amelyen mintegy 
1200-an vettek részt.

Az ünnepi naggyülés Révfy: Hi- 
;zekegy-ével kezdődött, amelyet a 
Szent László Dalegylet adott elő 
Hollremiz Rezső tanár vezetése rnel 
jeti. — Utána dr Lhideubcrger Já­
nos püspöki helyünk tartotta meg 
elnöki megnyitóját, amelyben ráma 
látott azokra a fényes napokra, a 
melyeket a debreceni katbolikus 
Népszövetség átélt a háború előtti 
években. Ezt a mozgalmas eleven 
életet akarja ismét feleleveníteni a 
vezetőség. Tömörülésre hívta fel a 
debreceni katholikusságot. hogy 
jogaik védelmében kellő erővel tud 
ianak fellépni.

Majd Bajom» József népszövet - 
régi helyi igazgató ismertette a Ka 
tolikus Népszövetség debreceni cso­
portjának újjászervezését. A tagok 
elé tárta azt a hatalmas kultur- 
programot. amelyet a vezetőség ma­
ga elé tűzött. De rá mutatott arra 
is, hogy a Katbolikus Népszövetség 
törődik a tagok gazdasági helyze­
tével is, és a Népszövetségi Hite! 
szövetkezet utján számottevően 
«cgiti őket.

Igen érdekes ismertetést tartott 
ar Zala» János reáliskolai igazgató 
a debreceni szervezet múltjáról és 
jövő terveiről. Majd ismertette azo­
kat a viláemozgalmakat. amelyek

hatalmas
katolikus

a legutóbbi időkben 
megeket szereztek a 
lúg eszmének.

Az ünnepi beszédet Haller István 
orsz. képviselő mondotta, aki nagy 
éljenzés között lépett az emelvény­
re. Közel másfél órás beszédben is­
mertette azokat az okokat, amelyek 
a háború alatt és az utolsó hét év­
ben pihenésre kényszeritették a ka­
tolikus egyesületeket. Majd rámu­
tatott arra, hogy a katolikusság 
létérdeke követeli, hogy ismét egy 
táborba tömörüljenek és kivívják a 
maguk részére azokat a jogokat, a

f.4 Debreceni Hétfői Újság tudósító­
jától) :

El sem hinné az ember, ha komoly 
csendőri jelentés meg nem erősítené a 
tényt — egy négy éves debreceni gye­
rek (lelenc) egyedül, jegy nélkül átá­
zott Debrecenből Miskolcra, anélkül, — 
hogy a kalauz leszállította, vagy bárki 
észrevette volna. Az érdekes ügy előz­
ményei a következők :

Egy Hadházi úti házmester nyo ca- 
dik fin gyermekét beadta a debreceni 
lelencházba. Itt jó dolga volt és különö- 

' sen egy Sándor nevő 12 éves fiúval ba- 
-j rátkozott nagyon össze. A Sándor pár 

héttel ezelőtt visszautazol! szüleiben 
Miskolcra, megsértetve barátjával, — 
hogy hamarosan meglátogatja.

Pár nap múlva azután a kis négy 
éves fiú nagyot gondolt : kiment a 
nagyállomásra és felült egy Miskolc fe­
lé induló vonat 111. osztályú kocsijába. 
Itt a kalauz jegyet nem kért tőle, a; 
utasok adtak neki enni inni és így sze 
lencsésen eljutott Miskolcra.

Barangolása közben kijutott Diós­
győrbe és estig játszadozott hasonló ko­
rú gyermekekkel. Este aztán maga ma­
radi az uccán. Ilt fogta el a csendőr- 
járőr, amely másnap már "a fialalko 
rúak bírósága elé állította.

A bíróságon kiderült az egész kalan­
dos történet. A kis négy éves globetrot­
ter pedig a legközelebbi vonattal már 
útban volt Debrecen felé, hogy újra el­
foglalja helyéi a lelencházban.

HÉTRÖL-HÉUE nyíre örülnek ezek is a szép novem­
beri napnak. A gyerekek fickándoz-

November
Gyönyörűen szikrázik le az őszi 

kék égről a novemberi nap. És me­
legít. Az. emberek jókedvnek, örül­
nek. boldogok. Hömpölyög az utca, 
a hölgyek felvonultatják a leg- 
újahb toaletteket és a férfiak ked­
ves bókokat mondanak. Ezen a su­
gárzó novemberi napon, mintha meg 
elevenednék minden. Tavasz ér­
kezéskor szokott ilyen vidám és 
gondtalan lenni az élet.

A kirakatokban komor, prémes 
bundák. Szorosra összecsukott Per­
sianer a próba babákon, tarkacsikos 
sportbundák kiterítve. mellettük 
csillogó korcsolyák. A sétálók meg- 
megáUanak a kirakat előtt és bolá­
zongva nézik a bolyhos selyemmel 
béleli rókákat, a coboly, csincsilla, 
szilszkin, hód és hermelinprémek 
rengetegjét. Ezekbe burkolózva fog 
védekezni az ember a nemsokára 
bekövetkező hideg ellen.

Kissé megveszhetnek arra a gon­
dolatra. hogy nemsokára itt van a 
tél és nincsen új, gyönyörű bundá­
juk, de aztán nem elégedetlenkednek 
tovább. Mosolyognak. Komikus is ez 
--, rengeteg prém most. amikor az 
őszi nap még gyújtogató kedvében 
van.

Délfelé megélénkül a korzó. Jön­
nek a gy erekek az iskolából és a 
dolgozó emberek a hivatalokból, a 
műhelyekből, a gyárakból. <*> mony­

nak, rakoncátlankodnak és a fel­
nőttek jó étvággyal sietnek haza a 
déli asztalhoz. Leemelik kalapjukat 
a fejükről, hadd süsse a bátor no­
vemberi nap.

És azt kívánja mindenki, hogy 
maradjon meg még sokáig ilyen jó­
ságosnak. fiatalnak és boldogítok a 
novemberi nap. De hiába minden, va 
sárnap beköszönött a hideg idő. fagy 
szükség van a bundára, fűteni kell 
és hozzá erősen ...

Kriszhirdii-adó
A béke örömei messzire elmarad­

tak a mai emberek életéből. Csak az 
emlékek ködén át ismerjük azokat a 
szép nyugodalmas családi örömöket, 
amik oly melegen ragyogták be a 
régi világ meghitt otthonait. Az ün­
nepek soron követték egymást nem­
csak a kalendárium lapjain, hanem 
az éleiben is. Minden ünnep a csa­
lád külön nagy eseménye volt. ami­
re különösen a szülök készülődtek, 
hogy meglepjék gyermekeiket. A ka 
rársony volt az igazi, az első ünnep. 
A gyermekek pajzán kedve, hangos 
kacagása melegítette fel a karácso­
nyi est ünnepi hangulatát. Az évek 
azonban elvitték az örömöket s az 
élet útiéból az igazi hamisítatlan 
ünnepeket. — Csak a kalendárium 
őrizte meg vörös betűivel az ünnep­
napokat. Azóta színtelen, fakó kó­
piája jelentkezik csak a családi ott­
hon meghitt, magányában az ünne­
peknek. A karácsony ünnepek

királya, kopott köntösben érkezik 
hozzánk. Most egy szomorú hír ejti 
kétségbe a szülőket. A karácsonyfa- 
díszek adóját a pénzgüyminiszter — 
12D0 koronáról .10(10 koronára emel­
te fel. A szegény gyermekek örö­
mét, boldog karácsonyát rombolja 
szét ez az adóemelés. Kinek vétet­
tek a mai satnya apró kis emberkék, 
hogy egyetlen igazi nagy örömüket, 
a karácsonyfát megfosztják olcsó 
ragyogásától 7

Harc a rövid hajért
Franciaország egy falujában élt 24 

fiatal leány, kiknek régi vágyuk 
volt, hogy rövid hajat viselhessenek. 
De a szülők a leghatározottabban 
ellenezték ezen kívánságukat. Egyen 
leint egy sem mert ellentállani a 
■szülői akaratnak. — De hát mit 
nem találnak ki a nők. hogy hiúsá­
guknak hódolhassanak. még ha 
olyan fiatalok is. A 24 kisleány ösz- 
ezeállt és egyesült erővel, közös aka­
ratukat vetették ellen a szülői vétó­
nak és levágták egymás haját. De a 
szülők még ekkor sem adták meg 
magukat. Ök is egyesítették erőiket 
és közösen kijelentették, hogy addig, 
míg a hajuk meg nem nő. a 24 
leány közül egy sem mehet férjhez. 
Aira volnánk kiváncsiak, hogy ki 
bírja ki tovább 1 A szülőknek lesz-o 
szivük nemet mondani, ha olyan ké­
rő akad, aki rövid hajjal is el akar­
ja venni a leányukat, vagy a leá­
nyok tartanak-e ki a rövid haj mel­
lett, ha netalán a fiatalemberek a 
szülők "árijára állanak.

* w ***
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A mult vasárnapi szocialista népgyülés elnöke \ 
ellen izgatás miatt bűnvádi eljárás indult
(A Debreceni Hétfői Újság tudó 

silójától.) A debreceni szociáIdomok 
rata párt a múlt vasárnap ncpgyil­
lést tartott a Munkás Otthon ud­
varán, amelyre Budapestről Kabók 
Lajos és dr Györki Imre képviselők 
jöttek Debrecenbe.

A népgyillés mintegy '4—5000 fő­
nyi tömeg részvételével, a legna­
gyobb rendben folyt le, s csupán a 
képviselők beszéde után felszólaló 
Czimmer Lajos provokált kínos bot­
rányt, aki zárószavaiban többek kö 
zött a következőket mondotta:

— Rövidesen be fogunk törni a 
kapitalizmus felegvárába, a város 
házára, hogy ott uj légkört teremt­
sünk. — A vad kapitalizmus...

Ezeknél a szavaknál dr Zsákay 
József ügyeletes rendőrkapitány,

— megvonta Czimmertől a szót.
Még aznap elkészítette a gyűlés 

lefolyásáról szóló rendőri jelentést 
dr Zsákay József rendőrkapitány, 
és beterjesztette felettes hatóságá­
nak, ahol a Czimmer beszédében iz­
gatást láttak.

Majd Sághy Lajos rendőrfőtaná- 
esos a városi közigazgatási bizott­
ság legutóbbi ülésén bejelentette, 
hogy Czimmer Lajos ellen izgató 
beszéde miatt bűnvádi eljárás in­
dult.

Az eljárás a rendőrségnél már fo 
lyamatban van a múlt vasárnapi 
szocialista ülés elnöke ellen. — A 
nyomozás rövidesen befejezést nyer 
s igy a bűnügy átkerül az ügyész- 

1 séghez, ahol elkészítik ellene a vád-

Vass József miniszternek 
.mondta magát egy cipészsegéd!
Társával éllel be akart hatolni egyik Piac-utcai

házban
(Ä Debreceni Hétfői üjsdq bidősHő. 

ffitól) :
Szombatról vasárnapra virradó éj­

szaka a Bika előtt posztoló rendőr 
nagy rajra lett figyelmes, Megindult a 
különös lárma irányéban és a Piac 
ucca 10. számú ház elé érve, meglepet­
ve tapasztalta, hogy a ház kapuja 
előtti vasrácsot két részeg ember fesze­
geti. igazoltatni akarta őket, mire az 
egyik nagy büszkén kivágta :

— Hagyjon nekem békét, én Vass 
József népjóléti miniszter vagyok".

A rendőrt ugyancsak meglepte a fe­
lelet és tovább faggatta az éjféli ven­

dégel :
— Hát aztás mit keres itt ?
—• Meg akarom nézni, hogy van « 

itt lakás kiadó — hangzott a felelet.
A rendőr felcsengette a házmestert, 

meg akarván tudni, hogy a Lét ma­
gasra ngú úr nem-e ennek a háitnak la-, 
kója. A házmester a feltevést megcá­
folta, mire a rendőr mindkettőjüket a 
rendőrség központi ügyeletére kisérte. 
Itt kiderült, hogy az egyik egy cipész, 
a másik egy csizmadia segéd, Mind­
ketten alaposan be voltak ragya.

A két segéd ellen éjjeli cse/ndháborí- 
tás miatt eljárás indul.

miután már hétszer figyelmeztette 1 iratot.
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Bensőséges ünnepség keretében leplezték le 
Nyírbalkányban Benedek János emléktábláját
Több országgyűlési képviselő és i?en sok előkelőség Jelent meg az

ünnepélyen

Megkezdődött a kereszty én 
Ifjúsági Egyesület imahete

(A Debreceni Hétfői Újság tudósító- 
fától). Lélekemelő és bensőséges kere­
tek között ment végbe vasárnap délután 
Nyírbalkányban Benedek János, a 
nemrég elhunyt országos nevű politi­
kus és író emléktáblájának a leleplezés 
Az emléktábla Benedek János -szülő­
háza falába let beillesztve és a kö’ 
kező felíratott, tartalmazza l

tövei- fi

1863—1926.,
Itt született Benedek János ügy- 

nőd, képviselő, író-költő, a magyar 
demokráciának bátor és igaz lelkű 
harcosa. Küzdött az ország függet­
lenségéért, a nép jogaiért, a ma­
gyar fejlődésért, az emberiség ha­
ladásáért. — Ezt az emléktáblát az 
OMKE állította fel nyirbaíkányi 
tagjainak kezdeményezésére 1927.- 

évben.

A leleplezési ünnepélyt délután fél- 
bárom órakor kezdődött, mikorára már 
az autók és tagok egész tömege állt a 
kis zsindelytetős, falusi udvarház előtt. 
Megjelentek az ünnepségen Bródy Ernő 
dr. Erdőhegyi Lajos Pakots Lajos és 
Sánássy Andor országgyűlési képvise­

lők, dr. Balkántp Kálmán az OMKE 
elnöke. A debreceni OMKE-t Létag L-, 
dr. Békés Kálmán, Keppich Béla és 
Btrnfeld Sámuel képviselték. — Megje­
lent ezenkívül igen sok előkelőség.

Az ünnepséget Nánássy Andor be­
széde vezette be, majd Görömbev Pé­
ter esperes emelkedett szólásra. „Bene­
dek János ügyvéd volt — mondotta,
— aki azonban ügyfeleivel bizonyos 
küllői érzülettel érintkezett. Költő volt. 
de költészetét politikum is értékesítet­
te, politikus volt, s itt kiérzett úgy 
költő, mint ügyvéd volta“. Az esperes 
megkapó beszéde alatt lehullott a le­
pel a díszes kivitelű emléktábláról.

Ezután meg igen sokan mondtak be­
szedeket. többek között Farkas József. 
Kardoss Albert (ki különben az em­
léktáblát szövegezte) és Balkánéi Kál­
mán. *,A fővárosi nagyáruházak és a 
vidéki kis szatócsüzletek üdvözlését 
hozta el a nyirbaíkányi kis házhoz))
— mondotta ,a,z OMKE elnöke.

Végül a község bírája köszönettel 
átvette az emléktáblát és megígérte 
ennek hű megőrzését. Ezzel a befejező 
aktussal a leleplezési ünnepség véget 
ért.

A debreceni Keresztjén Ifjúsági 
Egyesület, amelyik szerves részét 
képezi a Világszövetségnek, vasár­
nap este kezdte meg imahetét az 
egyháztanács termében. Ezen a hé­
ten 53 nemzet ifjúsága egy közös 
célért fordul imával az örökkéva­
lóhoz.

A tegnap esti imaórán TJray Sán­
dor ref. lelkész, KJE- elnök tartott 
hibliamagyarázatot. Ma hétfőn este 
Nagy István belmissziói lelkész 
tartja az irásmagyarázatot.

Kedden este Mezej' Béla v. t. lel­

kész; szerdán este dr Révész Imre: 
csütörtökön Nagy Sándor segédlel­
kész; pénteken Farkas, Győző evan­
gélikus lelkész; szombaton Siposs 
Imre lelkész KIÉ. főtitkár tarta­
nak bibliamagyaráza'tot. — Az ima­
órák pontosan fél 8 órakor kezdőd­
nek és fél 9 órakor végződnek. -- 
Eésztvehet rajta nemcsak az érdek­
lődő ifjúság, — hanem felnőttek, 
férfiak, nők egyaránt. — Belépődíj 
nincs. Önkéntes adományokat kö­
szönetéi fogad a vezetőség.

Amíg a templomban volt egy varrónő, 
kifosztották

Vakmerő betörésről tettek jelentést 
vasárnap este a debreceni rendőrsé­
gen. A Lehel ucca ‘23. szám alatt betö­
rők garázdálkodtak és míg Oláh Já­
nosáé vasárnap délután a templomban 
tartózkodott, ezalatt ismeretlen tette­
sek behatoltak a lakásába, az ajtót 
felfeszítették és minden értékest ina-

a lakását
gukkal vittek. Fehér és ruhaneműt, ér­
tékes ingóságokat összecsomagolták es 
magukkal vitték.

A kár közel ezer pengő.
A nyomozás nagy erővel folyik. A 

tolvaj több bűnjelet hagyott hátra és 
az alapos remény meg van arra. hogy 
a betörő rövidesen kézrekerül.

Egy év alatt felére csökkent a munkanélküliek
száma

Két csövű befelé hordó vadászfegyverrel 
lőtték agyon a téglást erdőőrt

Több értékes bűnjel került a nyomozóközegek birtokába

(A Debreceni Hétfői Újság tudó­
sítójától)

A téglási gyilkosság ügyében in­
dított csendőri nyomozás még ed­
dig nem vezetett eregményre. Ed­
dig még nem sikerült megállapíta­
ni, hogy gyilkolták meg Turóczy 
Józsefet, a Degen féld uradalom er­
dő-kerülőjét.

A nyomozás főleg a bökönyi ha­
tárban folyik nagy eréllyel, mert 
minden jel arra mutat, hogy bő­
kön vi orvvadászok lőtték agyon az 
erdőkerülőt. A Sin holdas erdőnek 
azon a részén, ahol ráakadtak Tu­
róczy József holttestére, igen sok 
őz és nyúl tanyázik tönbször szok­
tak ott orvvadászol. > adászni. ^

A fjyiH-’f.'r Kii)).)..'! is vaiüszi- 
fiiiletf orvvíuViszok júvfnk Degon-

Határ mentén, s ezekkel az orvva­
dászokkal történt harcban sebesült 
meg halálosan a 1 gyermekes er­
dész.

A csendőri nyomozásnak' és vizs­
gálatnak eddig csupán azt sikerült 
megállapítani, hogy az a golyó 
amely Turóczit halálosan találta 
kétcsövű vadászfegyverből lett ki­
lőve. A holttest körül megtalálták 
a golyó fojtását, amelyen még a 
gyártmány felírása is kivehető.

A. lőtt sebhez közel n boncolás al­
kalmával az orvosszakévtö egy vér­
rel átitott nyíregyházi villamos je­
gyet talált. Erre vonatkozólag is 
kiterjesztette a csendőrsvg a nyo­
mozást, mert az a feltevés, hogy a 
villamosjegy a. gj ilkosé volt. — A 
puskáról c-nk annyit állapítottak

fehl Bál gróf i «lejében a i kikön vi meg, hogy lel'olé hord.

A magyarországi munkásérdekkep- 
viselelek" ez év szeptember havában 
most kiadott jelentésük szerint 11.565 
munkanélkülit mutattak ki. tehát 7 szá­
zalékkal kevesebbet, mint augusztusban 
A javulás, — mely jóval erőteljesebb, 
mint a megelőző hónapban — az egy 
év előtti állapothoz képest V> százalék- 
volt.

Iparunk cs kereskedelmünk fellendü­
lésére következtethetünk ezekből az 
adatokból. A pénzügyi ellenőrzés meg­
szűntével teljes lett a konszolidáció, x 
beigazolódott, hogy y. kormány a gaz­
dasági politika terén helyes irány­
elveket követ és a vállalkozási kedv az 
elmúlt évek gyászos tapasztalatai után 
a jövőben reményt látva fel’endult.

Az állami munkaköziclitö hivatal ki 
mutatása szintén a inunké piac javulá­
sát mutatja. Szeptember havában a bu­
ti: pesti főintézetben 10.154 munka­
helyet és 14.609 munkaerőt tartottak 
nyilván, tehát a kereslet és kínálat kö­
zölt nem all fenn az eddigi aránytlan- 
>ág. amely Hl ezrével kárho/tattaa tét­
lenségre a dolgos kezeket. Jellemző, — 
hogv mis a munkanélküliek számának

csökkenésével a vidék vezet, addig a 
hatósági munkaközvetítésnél a fővárosi 
munkapiac mutat erős javulási és a 
vidéki kifejezetten romlott.

Veréb a Színházban
i

Vasárnap ‘délután a „Bontsa 
Amerikában“ c. operettet adták a 
Csokonai színházban. Mindjárt az 
első felvonás elején nagy derültsé­
get keltett, hogy a színpadon egy 
kis veréb ide-oda ugrált. Nem tud­
ni hogyan került oda, talán a hideg 
elől menekült be a színházba. Mi­
kor azután a színészek megzavar­
ták, a veréb Felrenült és a nézőté­
ren foglal! helyet. Itt ide-oda ivp- 
desett. majd egyszerre eltűnt. Való­
színűleg egy páholy mélyében hú­
zódott meg és innen élvezte végig 
az előadást. A szegény kis madarat 
nem egykönnyen lehet a szili házból 
kitelepíteni és így a Iris veréb must 
már valószínűleg állandó nézője 
le».. .. Csokonai .-•iuház előadásai­
nak.
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Httc;tonötéves a debreceni 
görö£ katholikus egyház

\ debreceni Göv. Katii, egyházközség 
rasámrip ünnepelte meg fennállásának 
negyed;ízizados jubilleum&t. Ebből tu 
nlkalomlzól este 7 órai kezdettel a Víg­
kedvű Mihály uccui gör. kath. elemi is­
kola nagytermében, kedves kis iimie 
pély rajtolt le, amelyen vallásos szín­
játékok éb több tnagánszám került szín 
IV Az ünnepségen igen sokan voltuk - 
;l kőzőns.Bg sokat tapsolt, a lelkes mfi- 
!. -dvelő gárdának.

De a j vslentős évfordulót tulajdon­
kénen később fogják megünnepelni a 
debreceni görög kallmlikusok. Ezeken 
Mz ii népség ekeit részt vesz majd dr 
Miklósig István hajdudorogi görög kiüli 
püspök’ is Az ünnepségeket, — «8V
tudják, — hogy csak tavasszal fogjak 
megtartani. ^
es
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Mi az oka állatállományunk csökkenésének
Az idei állatszúmlákis evedmé-' 

uye szerint az ország területén 42 
ezer sznrvasinarhfival, 233 ezer kov 
léssel és 193 ezer julival kevesebb 
van, mini az előző esztendőben 
Még nagyobb a hiány, ha a leg­
utóbbi .számlálási adatokat azzal az 
állatlétszámmal hasonlítjuk ősszé 
amelyik ('sonkamagyarország te­
rületén a háború előtt volt. Az ál­
latállomány csökkenésének magya­
rázatánál tekintetbe kell venni, 
hogy a húsfogyasztás a legutóbbi 
években elég jelentékenyen növeke­
dett. Ha ez a jelenség, amely n la­
kosság életnívójának u javulásával 
van kapcsolatban, nem mutakoz- 
nék. akkor állatállományunk tör 
zse hamarabb kiegészítette volna ti 
háborúban szenvedett csorbát.

A fogyasztás növekedését mutat

darabra rúgott a vágóludakon a 
sertésvágás. míg 1926-ban ez a 
szám 6(10,000 re emelkedett. A múlt 
évben ehez még 500,000 darabra te­
hető házivágás járult, vagyis helső 
fogyasztásra mintegy 1.100.000 drb. 
sertés jutott.

A fogyasztásnak ilyen nagymér­
tékű emelkedésével szem lton all az 
a tény, hogy állattenyésztésünk 
neui élvezhette azt a törvényben is 
biztostíott állami támogatást, mint 
hűkében, mert n pénzügyi eszközök 
nem álltak rendelkezésére. -- Nem 
volt megfelelő a tenyészállatok be­
szerzése, nem volt megfelelő a tc- 
nyészanayg kiválasztása, nem ál­
lolt rendelkezésre kamatmentes 
rossz értékesítési eredményei is 
kedvezőtlenül hatnak az állattc- 
külesön stb. — Ezenkívül a piacok

Debrecennek a második 
lakbérosztályba való 

sorozásáról
Múlt heti számunkban nagyobb tudó­

sítás jelent meg arról a mozgalomról, 
imely Debrecennek a második lakbér- 
osztályba való sorozása érdekében in­
dult meg. i J

Tudósit ásunk at azzal egészítjük ki, 
hogy a debreceni lakbérek statisztikáját 
illetékes hatóság, felsőbb rendeletre , — 
1927. évi március havában küldte fel, 
s mivel egyes tisztviselők" hetekkel 
ezelőtt olvan'híreket terjesztettek, hogy 
a felterjesztett statisztikai adatok alap­
ján nem lehet besorozni Debrecent a 
második lakbérosztályba, azért lépett 
sorompóba a Kensz elnöksége, mire 
azt az értesítést nyerte a Kansz elnök­
sége, hogy a statisztikai adatokról ter­
jesztett híreknek alapjuk nincs. ^

Lesz mit táncolni a télen

ja fiz az adííi Jiogy 1920-ban 190,0001 nyóeztés fokozására.

Szomaházy István temetése
ft Debreceni Hétfői Újság fővárosi' 

tudósítójának telefonjelentése) :
Nagy és őszinte részvét melleit 

folyt le vasárnap délelőtt Szomahazi 
Istvánnak, a kiváló regényírónak te­
metése.

A rákoskeresztúri temetőben több 
ezer főnyi tömeg jelent meg, a rava­

talt a koszorúk tömege borította. A ha­
lottat bischer Gyula főrabbi búcsúztat 
la el lélekbemarkoló szavakkal, majd 
Sziklav János, az „Otthon“ és a ..Fé­
szek“ klub, Kárpáthv Aurél az újság­
írók és Harsány! Zsolt a színpadi szer­
zők nevében mondottak gyászbeszédet.

Javulás a pénzpiacon
Az ősz folyamán majdnem egész F.u 

répában feszültség mutatkozott a pénz 
piacon, amelynek egyik legfeltűnőbb 
jele volt a német kamatláb emelkedése 
Ennek hatása alatt nálunk is emelték 
a leszámítolási kamatlábakat, míg a 
betéti kamatot változatlanul hagyták 
Mgyarországon főleg n gabonaértéke­
sítésnek vontatottsága idézte elő azt, 
hogy a pénzpiaci feszültség annyira — 
érezhető volt. Az utóbbi hetekben azon

., nirtv»iban a helyzet javult, az októberi uUi-
A nagy hírnévre szert tett „L>lrty*| v5rnlin7.-iaon fpl«i könnyű volt, — 

dig“ lesz a szezon tánca s a legfris­
sebb hírek szerint már egész esomo 
konlcurrense akadt. M. Eaymonu, a 
párisi opera halettmestere. aki egy­
ben a francia táncmesterek szövetsé­
gének is elnöke, a legújabb angol és 
amerikai táncujdonságok közül töb­
bet adoptált: a „Yale“-t, amely az 
oxfordi diákok kedveneo es a mely 
már meghódította a londoni dancin- 
„okat Szintén a Themse partjáról 
származik a ..Eythmie Step“ és vég­
re a „Kinzakou“, amely Newyorkban , 
tmhol. A „Yale“ nagyon bájos tánc. \
Graciozus egyvelege a fox-trott, n 
valse hesitation és a tangó figurai- 
nak. A lépése nyugodt, hullámzó. A 
„TJytTnníp Step“-et különösen Anglia 
ban és Németországban táncoljak. —
Ez vidám tánc. Van benne kis rövid 
csattanó lépés, amely tényleg mulat­
ságos. De mai a legmeglepőbb benne, 
van egv lépés, amely a régi polkára 
emlékeztet. Talán ez az oka annak, 
hogy a ..Eythmie Rtep“-et a boldog 
emberek táncának nevezték eh — A 
Kinzakou“-nak elragadó zeneje van.

Ez amerikai tánc. Még mielőtt is­
merné az ember, máris szereti a ne­
ve miatt. Ki tudna ennek el leutal la- 
•-,i: „Kinjakon". amely különben ap­
ró furcsa kis ugrásokból és eredeti 
oldalmozgásokból áll. Egyszóval ez 

a kelepcébe jutott vadmacskn tnn- 
ea“- Van tehát a táncosoknak mit 
tanulni a télen. ^

utóbbi időben és ez a körülmény is _ 
hozzájárult a feszüli ség enyhüléséhez. -j 
A gabonakampány pénzügyi műveletei 
nagyreszt már lezajlottak, télire az 
építkezéshez sincs nagyobb hitelre — 
szükség, úgyhogy a pénzigénylés a nor 
mái is keretek között marad. Szakem­
berek megítélése szerint a bankok kül­
földi záloglevélelndásai és a fővárosi 
kölcsön újabb részletének az országba 
kerülése révén rövidesen nagyobb 
pénzösszegek fognak a piacnak rendel­
kezésére állani. így remélhető, hogy a 

_ knmatdrágúlás, amely sokszor indoko- 
I latlan vdlt s különösen a vidéken

A városi adóhivata' 
felhívása

Felhívja a városi adóhivatal az adó 
zó közönséget, hogy az 1927. évi D 
évnegyedre esedékes, együttesen kezelt 
kőzadó tartozását 1927. évi november 
hó 15 napjáig fizesse be. Befizetések 
postatakarékpénztár útján, csckkszan 
ián is eszközölhelők.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az 
adózóközönséget, hogy azok ellen, kik 
fizetési kötelezettségűknek nem tesz­
nek elegei, a végrehajtási eljárást meg 
fogja indítani.

Hírek
a Bocskay köréből

A Bocskay a sorozatos balsikerekén 
okulva, hozzá látott a szervezkedéshez. 
Egyik megbízottjuk átment Temesvár- 
ra és hétfőn érkezik meg két új játékos 
sál, valószínűleg Semlerrel és Velzcrret. 
Nincs kizárva az sem, hogy még több 
új játékost is hoz. ,

Ezzel szemben Schreibend egyolda a 
lag bontja fel a szerződési a Bocskav, 
mivel egyáltalában nem jelentkezett a 
mérkőzésen és tréningen, míg Vince 
ott akarja hagyni a Bocsltayt és vissza 
megy az iskola padjai közzé.

A MOVE szezonzáró 
vacsorája

A törökszentmiklósi Move SE a na­
pokban tartota meg szezonzáró vacso­
ráját, amelyen az atlétikai, kerékpár 
és futballszakosztályok aktív tagjain, 

nagyszámban jelentek meg a

1927 novernner 14.

mó várakozáson felül könnyű volt, ^ 
sőt a házbérfizetésekre szükséges pénz
összegek elvonása sem okozott fenn- ------- ------- .. .. , ,,
skadást. A kamattételek a hó végén 1 egész a kamatuzsoraig. emelkedett 
sem mutattak semmi emelkedést. A - videsen meg fog szűnni, 
pénzkereslet szintén megcsappant az \ _____ ___________ |==-=-a==

Hány ember pusziul évenkint a tengerbe?
A rekordot az 1912. és 1914. évek tartják

_ Erzsébet-napra elsőrendű
naeV virágú, cserepes erizanthin, 
.cvágott, natív me miséében S tíl- 
Lovits Sándor műkertésr, Kossut <
Ktca 11. Kardos-ház.

Bécs, nov. 13. A Principessa Ma­
falda áldozatainak a számát most 
már hivatalosan megállapították, a 
borzalmas hajószerencsétlenség al­
kalmából 314 utas pusztult a ten­
gerbe.

A nagy szerencsétlenség ismét 
felveti a kérdést, hogy a világ.flot­
táit milyen mértékben érték idáig
a hajószerencsétlenségek?

Amíg a vasúti szerencvsétlenscg- 
)’ől — sajnos — nincs nemzetközi 
statisztika, a hajószercnesétlensége- 
ket évek óta a kőt nagy tengeri biz­
tosító társaság, a. francia Veritas 
és az angol Lloyd, pontosan regisz- 
trálja.

A két biztositó társaság statisz 
tikája alapján megállapítható, — 
hogy a világháború előtt évenként 
a gőzha jóknak mintegy két százalé­
ka. a vitorlástonnásnak pedig 6—7 
százaléka pusztult el ha,jószeren - 
esetlenség következtében.

A világháború idején az TL ha­
jóknak tevékenysége s a robbantó 
aknáknak működése következtél en 

, ez az aiányezám természetesen je­

lentékenyen emelkedett, n háború 
utáni években, különösen a gőzösük 
nél, ismét a normális arányra szállt 
vissza. — Wajtinsky táblázatos át­
tekintésben mutatja ki, hogy az 
3925 évben 280 gőzös és motoros 
pusztult cl, ami a világ flottaállo­
mányának 1.07 százalékát teszi ki. 
A 280 elsüllyedt hajó 327.748 brutto- 
regisztertonnát képviselt, ami a vi­
lágflotta 0.55 százalékos térveszté­
sét jelenti.

Az emlierekben hekövetkezett 
veszteséget szintén statisztikai táb­
lázatok mutatják. Az 1908-tól 1024- 
jg terjedő periódusban az 1012 és 
1014 évek okozták a legnagyobb em­
berveszteségeket n tengeren, mert 
ebben a két esztendőben következ­
tek be a legnagyobb lm jókatasztró­
fák, amiket » modern hajózás törté­
nete egyáltalán feljegyez. 1012 ben 
2235 ember pusztult el tengeri sze­
rencsétlenség következtében s ebből 
űz óriási számból 1408 lélek jut a 
Titanic borzalmas katasztrófájára. 
Hasonlóan borzalmas katasztrófá­
im esztendeje volt a hajózásnak az 

, 1014. Óv a maga 1778 áldozatával-

spori lelkes barátai. A vacsora köreié­
ben dr. Nagy László főszolgabíró osz­
totta ki a ki. 100—150 darab érme! és 
tiszteletdíjat, amit a szépen szerep'ü- 
s,lakosztályok tagjai tagjai, az elmúlt 
szezonban nyertek. Az agilis és lelkes 
vezetőség irányítása mellett szépen fej­
lődő egylet igen szép helylezést ért el 
az országos kerékpáros munkastatisz­
tikában, amennyiben jelenleg 24 helyen 
van de öszes szerzett pontjai beszámí­
tása után a 14—16 helyek egyikét fog­
ja elfoglalni, atlétikában pedig olyan 
lehetséges versenyzőket mutathat fe’, 
mint a rúdugrásban 343 cm. eredményt 
elérő Fehér!. A futball szakosztály is 
szépen dolgozik s a jövő -zezonban '■>; 
lősziníilcg az T, osztályban fog szerepel­
ni • ^ ^

Tizennégy asszony 
egy sóiban

A debreceni állami vegykisérleti 
állomás kiküldött vegyésze tej raz­
ziát tartott ma a karcagi piacon —■ 
Eredmény : tizennégy asszony vo­
nult fel n rendőrségre. Tíznek n köz- 
fogyasztásra, eladásra felhozott tv.jo 
volt vizezett, négy asszony pedig a 
piacra hozott vajba kevert ütegei: 
anyagot.

A vegyészt kísérő csendőrök _ még 
ott a piacon felírták a tej és vajpnn- 
esoló asszonyok neveit és lakásukat,

Íakik aztán kezükben a tejes kanná­
val felvonultak a. rendőrségre, almi 
úgy a tej. mint a vaj alaposabb vizs- 

J gáint alá került
Tizennégy asszony felvonulása • 

ez csak az egyik jelenet volt. Most 
jön a java, — a bírságolás.

lllVflil'Z
Szent Anna-v. !0. Városi bérház. 

Telelőn 15-37.
PARÓKÁK ESZI TO

Arim véremmel kitüntetve.
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AJANLAT

FIGYELMES 
kiszolgálás. Elsőrendű 
munkaerők a Verböczy 
utca 2. szám alatti „Ka­
rola“ liölgyfodrászsza- 
lonban. — Olcsó árak : 
fejmosás 9.80, ondolá- 
lás 1.30, Manikűr 0.50, 
Rcrletváltásnál 20 szá­
zalék engedmény. Tiszt­
viselőknek külön enged­
mény. Speciális hajvfi- 
pás 1 "Kért________25a

HÁZHOZ MEGYEK 
mosást, vasalást válla­
lok, minden pipere cik­
keket és kemény innge- 
ket, Molnárné, Péceli 
ucca 8. X

Berentel szén 4?,010
kor. Bükk vagy tölgyfa 
48.u00 km- hazaszállít­
va. felaprítva. Schvnrtz, 
Agárdi utca 6, Telefon 
12 04. 429

Király kávái
mégis a legjobbak, aro­
más, zamatos, a vevő 
előtt pörkölve, meleg 
állapotban kapható — 
D. gén féld -tér 11. szám.
" INTÉZETI
ruhák elsőrendű munka 
val szalonomban 4 pen 
gőért készülnek. Szabni, 
varrni tanítok 6 hét 
alatt is. Szabó Mfkiósné, 
Kút u. 88. _ö(>8

PRÓBA SZERENCSE 
nincs mit veszítenie, job 
bat kap a jónál, ha Kar 
dóshoz talál. Kardos ci­
pő üzeme, Leány ucca 
1. javítást olcsóért vál­
lalok.___________  659

ÓBOR 1
Zamatos házibor, lile­
venként 1.40. Kapható 
mindennap, Poroszlay 
itt 53. 525

HALLÓ 1
Olcsó cipők. Húsz év 
óla fvnálió, jó forgal­
mú cipészüzlet, teljes- 
berendezéssel, szép ki­
rakattal, betegség mi­
att azonnal eladó. — 
Ugyanott saját készít mé- 
nyű úri, férfi és- gyer­
mekcipők mélyen lcszál 
Jiioit árón kapható. — 
Hunyadi utca 18. sz.

530

TŰZIFA, SZÉN 
és mindennemű tüzelő 
anvagpk jutányosán be 
zerezhetők a Kovács í 
ívűin fatelepén Károly j 
Ferenc József ut 18 b. j 
szám alatt. Telefon sz 
4—64. 32-a. j

ÓBOR
2 éves, Zamatos Kok’a- 
di literje LOT Glück, 

á Péterfia utca 76. esome 
Üzletében. 384

TEKSZTIL'
és lo.idárú cégek kép­
viseletüket saját autónk 
k'al elvállaljuk, környé­
ken jól bevezetve. Cím 
a kiadóba. B16

ABLAKOK
minden nagyságban ké­
szen kaphatók, Blattner 
Ká.mán ablakgyártód 
telepén, Szív ucca 14.

002

7 Vi ka rcktüzhelyej; 
legjobb kivitelben, ké­
szen kaphatók, felelős­
séggel legolcsóbban, — 
Széchényi orca fi. laka­
tosnál. B 18

Figyelem /
Ivőződjön meg S im 
ée=' áffáról s munkám 
arl "r-ágái ól Minden 
.iadr.lt munkáért és 
tv,’.ígért feletek. — Női 
aln. sarok 240 fill. — 

■’érfi 230 fill. Női f'je- 
é= 085 fill., férfi 700 
ill. Férfi és női cipők 

le-1' ',b anyagból 
evolv-ióbban megrendel-
i( lók Jungnál, Szepes-
égi utca 27 

viesház)
(U rsko-

KÁRPITOS
■ állal javflásőkal, átala 
kílásokal Linóleum fék 
leléseket. Piac utca het­
venöt, Szenlpéferi. 15 a

11 V'SONY
,-s filc kalapok, a lég­
ii' hl-. modellt k illán kf 
zü'oek. s legolcsóbban 
beszerezhetők: Malta
Ai...a, Csemete ucca 10 
zárn alatt. 417.

M ér'epbitel “fiit isse! 
j Javítások legolcsób­

ban Garal, Zsák-ufca 
Ili. (Csokonai utcá- 
i nal) Mérlegek stuyok 

eladása. ____

NŐIK ALAPOK 
bár onybál és filcből 
lagv választék és olcsó 
árak. Turvné, Pacsirta 

tea 41. szám.
höcítotT

sárcipőt tökéletesen az 
Orbán gumi üzem ja­
vít. Piac utca 9. 41,'a.

HŐ ÉS SÄRCIPÖ 
javító őzem legszebben 

[ javít, Szander. Deák Fe 
rene utca 21. 387

BÁRSONY 
kalapok fi 50 tői alakitá 

I nk 2.50 tői. ..Tur.i ‘ ka- 
j npszalonbnn, Csapó ti.

AMERIKAI
Hölgy fodrász szalonom 
Piac utca 5. szám, fél­
emelet alá. Kossuth szó 
borral szemben, Biká­
iddá’. áthelyeztem. Haj 
mosás, fésülés, ondolá- 
lás, manikűr, arcápo­
lás. Legolcsóbb árak. 
Weinsteinné. 566

ELSŐRENDŰ 
valódi házi koszt, ebéd 
4 fogás, egy hétre 5 P 
00 Vacsora 4 P 10 kap 
haló kihordásra is. Hu­
nyadi "reá 8. Kifőzés 1 
ben. I 8

FAVÁGÓ
gépemmel tömeges favá­
gást .vállalok. Ajánlatot 
elfogad Cegléd ucca Dé­
nes italmérés. 642

SZITÁLT 
búzaliszt 34 fillér 
v
féld
rnk) Darák, korpa, fü 
szeráruk, legolcsóbban 
Árut kívánatra haza­
szállítjuk. 755

SAR.TU ,
szénát, első rendűt, kő- 
vés ut mentén, 100 má­
zná ltr veszek és elszál­
lítom. — Löfkovibs ék­
szerüzlet. Piac utca 44.

534

SZÉP
bútorozott szoba, teljes- 
ellátással kiadó. Iskola 
ucca 8. szám. 757

KÜLÖNBEJÁRATÚ 
bútorozott szoba kiadó, 
esetleg koszttal, csak fér 
fiuknak. Hatvan ucca 6 
szám. 771

búzaliszt 34 fillér. Mor­
vát lisztraktár, Dégvn j 
feld-tér 1. ÍSas ucca sa- | 
rnk) n 11 HÍV Vnvna fit. *•

PÉNTEKEN 
'léiben, a Csapó utcán, 
a nőipnriskoláig elve­
szett e#y szemüveg, ,
tokban. Megtaláló szí- , l,res szoba' 16 ére k:adl> 
veskedjék bevinni So- j 
mossy László ur Piac, j 
utcai üzletébe, hol 5 
pengőt kap.

KÜLÖNBEJÁRATU 
es szoba, 15-ére kiad 

Késes ucca 12. szám 766

LAKÁS

BURGONYA
elsőrendű válogatott. — 
többféle, naptáron ház­
hoz szállítva termelőnél, 
Piac ucca fii. szám. Te­
lefon 4- 88. 787

MOSÁST
vasalási, nngytakari- 
táu jutányosán elválla­
lok. Szilágyiné. Tócós- 
kert. István út 3.

510

UDVARRA
, nyíló szoba kiadó. — 
1 ugyanott házmester fel­

vétetik, Darabos ucca 
17. szám. 761

HÁROMSZOBÁS 
lakás kiadó, mellékhe­
lyiségekkel. Késes utca 
8 511

KIADÓ
• magános családiház, —- 
j földdel, gyümölcsössel, 
í Gyár ucca 12. sz. Posta 
I kert. 759

KERESLET

I „ 3. szám. 5 4.-a

ÚRI ASSZONYNÁL 
I fogú sós úriéliéd koszt 
kihordásra kapható na-
ni 1.5:0 pengőért Cim a
X’áros liáz trr.fikban. —-
Piac ulen. R
~Dl’.ÜRECZF.NSK Y
kárpilosnák H ílköz 8
!<i’S7 hencserek , divá-
n\ ok riiiitracok, bőr és
livr-el v fotelek Aliin-
rlórm raktáron. Megren-
lejé- !. javítást julánv '=

á ron eszközök 2 a.

NÉZZE MEG 
kirakatunkat és hason- 
fisa össze árain’ -11 ' — 
Virsony kalap 7. filc- 
nedclj 8 p° lőtöl alti- 

, ítás 3 pengőért. — 
Annv" női Itnlnr sza­
mbán, Csapó nlea 47.

40-g

TGF.N TISZTELT 
vevőim. megrendelőim 
és bérlőim szíves tudo­
mására hozom, hngv el 
halálozott férjem 25 
éves vízvezetéki vállala­
tát, szakértő vezetése 
melleit tovább vezetem, 
kénéin további nagybe­
csű pártfogásukat. T"«z 

I tvleltet őz v. Em éri eh 
j Vilmosné. Arany János 
1 utca 16. szám. 12 »

lölgyf » 50,Önti
felvágva, házhoz szállít­
va. méter mázsán ként 
megrendelhető. Varga 
útra 11. sz. 468

„IDEAL“
olvtonégő kályhák leg- 
óbbak egyedelárúsítás. 

B ikos vnsiizlelébc n. —
Csapó ucca 86 2 a.

TŰZ IF X
vágóit, szállítva 3 56. 
barnaszén 3.20, porosz- 
szé.. legolcsóbban Grün- 
leidnél, Csapó 16 63 a

ZONGORA
tulajdonosok figyelmé­
be, Operaház és Városi 
színház művészeinek — 
hango’ója — hangolást 
javítást elvállal. Címe­
ket a kiadóba kérem le­
adni. 585

TÁRSULHÁ 
biztos megélhetem — 
nagy jövőjű vállalathoz 
fele megvételhez 16.000 
pengővel. Cím a kiadó­
ban. 641

NAGYOBB
száraz, bőrrák tárnak 
alkalmas pincehelyisé­
get keresek. Ajánlato­
kat Hauer, Szív utca 
17. alatt jeadandók.

490

MAGÁNOS
nyugdíjas vagy némi 
jövedelemmel rendelke­
ző űrhölgynek ellátásért 
lakást, fűtést, világítást 
és némi fizetést adok. 
Széchenyi utca 39. eme 
let, jobb n.iló. 531

KIXDŐ
1 udva iranyíló szoba. 
Máver, Hatvan utca 9 

519

KISEBB
bútorozott szoba, kony­
ha használattal kiadó, 
esetleg kvártélyosnak is 
Ilomokkert ucca 107. <z 

777
BÚTOROZOTT 

szoba, 15-re kiadó, Var­
ga ucca 32. szám. balra

1 2 ajtó.

EGYSZOBA,
knnvha. sn(,iz. nzonnal- 
m kiadó. Kerekes Géza 
utca 39. 521

JÓKARBAN
levő rövid zongorát — 
megvételre keresek. — 
Lámpagyár, Piac utca 

"85. ' 497

TEMETKEZÉSI 
vállalathoz komoly tár­
sat keresek. Ajánlatot 
..Társ“ jelige alatt a ki­
adóba kérem. 522

OYODRSIR ÁST 
rövid idő alatt felelősség 
mellett tanítok". esti 
Arákban is. Szappanos 
u. 18. Értekezni esle 6 

7 óra közölt. OO

UT SÖRENDÜ 
gyors és gépíró délutáni 
munkát keres, lehet este 
is. Címeket „Gyorsíró“ 

jeligére a kiadóba kérek 
OO

i

ERDŐS
irpitos, peplanos üzle 

ét áthelyezte Símmlfv 
Ura 31 szám alá. — 
lencserek, díványok s
natrneok. raktáron — 
Megrendelést, javítást
utányos áron eszközöl.

FIGYELEM I 
j Uj sziiesüzemben, —
, szőrme szükségleteit n 
! legolcsóbban heszci' z

tiefi. Megrendelhetők
I női, férfi és gyemre 
I bundák a legszebb k,
I vitelben. Végh, Cegléd
í u*ca '6. 43 a

NŐT
divaftermemben készí­
tek elegáns kabát, esté­
lyi szövet és házirnhá- 
ka*t a következő áraktól 
kezdve : 20 P. 10 P 7 P 
5 P. Klotz női «zabő. 
Méliusz tér 13. Kossuth 
ucca végén. 397

FINOM
fehérnemű varrásra há 
zakhoz ajánlkozom, vi­
dékre is, Rodnárné, — 
Csapókért. Jánosi iieen 
42 660

TEHENET.
friss bnrjnst, 15 liter 
{.arantált lejhozamul, 
keresek megvételr.. — 
Írásbeli ajánlatok a ki­
adó hivatalba ...ló le­
ién“ jeligével kérek.

VESZEK
bútorokat, mindenféle 
1 berendezési tárgva- 
1 it. — Széchenyi utca 
tyole. Szontpéteri. 14-a

KÖZPONTHOZ 
közel, esetleg nagyerdei 
fiion házépítésre kivá­
lóan alkalmas kis t?’- 
kit keresek. Ajánlatok 
..Vízvezeték melletti 
házhely“ jeligére kiadó 
ha. ‘ 29 a

UDVARI
kftszobn. előszoba, für­
dőszoba, komba, azon­
nal indó. Varga utca 
43. Értekezni Eötvös ut 
ca 42. _ r 18

KIADÓ
közponlbnn 2 uleni hú- 
lornznlt szoba, mellék- 
helyiségekkel, úri esn- 
Iádnak. Érdeklődni - 
hef d. u 3—5 :g. Cím 
a kiadóban. 506

776

BÚTOROZOTT 
nagyszoba kiadó. Hat­
van ncea 5. Szótöveinél.

789
KERESEK

kisebb- nagyobb belvá­
rosi lakásokat, átadók­
tól közvetítői járulékot 
nem kérek. Samu János 
ingatlanforgalmi iroda 
tulajdonos, Debrecen — 
Piac urea 41. 34 a

Kiilfinbeiárntu 
btdotozTt szoba t isdö 

Fundi uccá 15. Ötödik 
ajtó: _______

KÉT
elegánsan bútorozo’t 
szoba kiadó háló, nap­
pali. Piac 19. II. e. fo­
lyosó végén. 512

ÖZVEGY
úrinő lakását megoszin- 
vá finom lelkű, közép­
korú hfvatalnoknővel. 
Baross 14. 3 lói 6 íg

KIADÓ
3 szobás komfortos, vü 
la lakás, szép kerttel. 1k 
vehhei Samu János in­
gatlanforgalmi irodája 
ban. Debrecen, Piac n 
41. szám. 34 í

UCCAI
bútorozolt szoba, 
ur részére kiadó, 
ucca 17. szám.

KÉTSZEMÉLYES 
bútorozott szoba kiadó. 
Vígkedvű 31. 704

2—3 UR
részére csinosan bútnro 
zott szoba kiadó. Mik­
lós utca 7. szám. 695

JÉGSZEKRÉNY, 
nagyobb fajta, megvé­
telre kerestetik. Kos­
suth utca 15. órás üz­
letben. 516

KÜLÖNBEJÁRATU 
5 bútorozott szoba kiadó 

november 15-re. Sitnon- 
ffv útra 2 a. Ti. emelet 
8 __________ 537

KÉT
parkeltes — bútorozott 
szoba, — külön vagv 
együtt kiadó. Széchenyi 
utca 38. 553

BÚTOROZOTT 
."59 ■ szoba kiadó. Faragó ut­

ca 23. 728I

BARIKARÁTOKAT 
luibirntiácskákal. Neu 
man és iskolartihákat, 
plisséaljdkat, fehérhim 
zéseket, monogramozá 

s,)U készítésé! ’olcsón el- 
’tilalom, részletre K 

I Kézimunka gyermekdi- 
; tiszaion, Xrany János

Iucca 16 szám. Telefon 
10—12. szám. 1-a.

TEJET
megvételre keresek, — 
naponta 10 litertől 25 
literig. Nagy József. 
Péterfia fit. 688

~ NAGYOBB 
mennyiségű tejet ál­
landó szállításra kere­
sek. Csapó utca 74, fii 
szerüzlet. 749

KÉT
csinosan Imlorozott szó 
bn. esetleg ellátással ki­
adó. Miklós utca 7.

726
TISZTESSÉGES 

férfi kvártélyt kaphat. 
Xrany János 53. sz.

732

KÜLÖNBEJÁRATU 
bútorozott szoba. 15

íj IV’TOR0707"
I szoba vagy kvartéi' 

ikeré kiadó. Csillag r,t- | kapható, Mester utca 
ca 8 545 • 40. II. udvar. 734

PETRÓLEUM OS 
standéit veszek: Kusza 
Béla fiiszerkereskedö. 
Méliusz tér 9. 729

SZÉP
kél különbejáratú itteni 
szoba, irodának, azon­
nal kiadó. Simnnffv 32. 
földszint. Értekezeni Si- 
nioliffy 38. 552

KÜLÖNBEJÁRATU 
hú torozott szoba, fürdő 
szsba használntlal ki­
adó. Simonffy ulcn 50.

647

KIADÓ
húlorozntl szoba, vagv 
lakólársnőt keres fialal 
özvegv úrinő. tizenötre 
és egy vadászfegyver 
van eladó. Dobó utca 

-31. 469
KÉTÁGYAS

bútorozott szoba kiadó 
elsejére. Szent Anna 41 

686

fi
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JUTÁNYOSÁN 
egy egész ház bérbe ki­
adó. Sámsoni út, Geré- 
bi kert, Irén utca 16-

559

KERE'SFK
egy jól bútorozott, tel­
jesen különbejávatú — 
szobát, lehetőles; fürdő­
szoba használattal. Ko­
vács János, Phönix Biz­
tosító. 349

TISZTA,
egészséges egyszoba, — 
konyha, verandás udva­
ri lakás, kisebb család­
nak azonnal kiadó. — 
Szondi utca 14. 550

KÉTSZOBA, 
konyha kiadó. Vendég 
utca 4. sz. 53(3

gyerm Éktelen
házaspár 3—4 szobás 
modern lakást keres. 
Értesítést : Dr. Hetessy 
rnáv. üzlelvezetőség.

554

EGYSZOBA.
konyha, hasonlóval — 
sürgősen elcserélendő. 
Dobozi utca 9. 5o0

DÍJMENTESEN 
végzem lakása bérbe­
adását. Hock iroda — 
Szent Anna négy._____

LAKÁSOK, 
kettő, három, négyszo­
básak, rendes bérért ki 
adók. Hock iroda, 
Szent Anna négy­

kiadó, Baross utca 26.

KIADÓ 
bútorozott szoba. Szap­
panos utca 4.

UDVARI
kétszoba, előszoba, 
előszoba, konyha, 
december 1-re k 
Veres utca 24. sz.

CSINOSAN

utca 25,
PIAC HARMINC 

háromszobás. elér a

KÉTSZOBÁS 
dvari lakás 
lati kiadó.

UTCAI
húiorozott szoba, 
úr részére kiadó, 
fia 36.

kvártélyra
fiatalember felvéti

HÁROMSZOBÁS

tikban.
BÚTOROZOTT

I. ajtó.

UTCAI
és előszoba, konyha,-— 
-.pájz, mellékhelyiség­
gel azonnal beköltözhe­
tő. Dobó utca 7. 578

CSINOSAN
bútorozott szoba kiadó. kor 
Teleki utca 3. sz. 3. ma 
ajtó. 692 adc

ANNAK
adom 2 szobás, előszó- ud\ 
bás stb- lakásomat, ki azo 
megveszi hálóbtiforo- utc
mat. Csonka utca 9. sz.

687

LAKÁS két
kiadó, 2 szoba, mellék- fa,
helyiségekkel. Poroszlai lyi
út 10. 672 9-t

UTCAI
1 szoba, konyha, spá.i- els
zos lakásom egy nagy- int
szoba, konyhával élese- sze
vélem. Virág utca 33.. ad

605 úr

EGYSZOBA, gr
konyhahasználattal ki­
adó. Varga utca 18. —

667
. SZÍ

KIADÓ M,
udvari szoba, konyha. Kl 
beköltözhető. Gvöngyvi- • H 
rág utca 21. <’96 1 —

EGYSZOBA, I bl
konyha speiz azonnal 1 n, 
kiadó oly egyénnek, ki 1 ^ 
szoba, konyha hörende- I ^ 
zésemet megveszi. Ve- I 
rés utca 25. szám. 630 j _L

KIADÓ I H
világos padlós pince- 1 
szoba konyha deeem- 1 • 
her 1-re. csak gyermek 1 tj 
telenuek. Dugonics Ti- I h 
túsz utca 5. Árpád tér- I 
nél. 399 1 -

KVÁRTÉLY OS L
férfi felvétetik özv. I ^ 
Szahóué Busi ucca 17. I ^ 

- sz. 5 ajtó 394 1 <,

KIADÓ I
1 szoba konyha 200 négy 1 j
* szögöl földdel a N> Has I .

telepen. Értekezni Ho- 1-
' mukkért Akácfa ucca I
z rl 590 |.

8 KIADÓ I x
2 szoba, előszoba, kony -t 
ha mellékhelyiségek- 1"
kel december elsejétől |

1 május elsejéig Kos- 1 
suth ucca 30. 589 ■

EGY
kétszoba, konyhás la- 

, 1 kás azonnal kiadó. Hat
',r 1 >an utca 52. 604
2a 1 ‘ KIADÓ
— 3 szoba irodának vagy

rendelőnek. Piac utca
7., földszint. 610

e- _ KÉTÁGYAS
15 bútorozott utcai szoba,
— konyha használattal is,

kiadó. Csokonai utca
"2 35. 605
94 KÜLÖNBEJÁRATU
—- bútorozott szoba kiadó.

Vígkedvű M. utca 5.
Uc, 698

570 " SZERÉNYEN
— bútorozott különbcjára-

tű kisszoba. egy férfi
ia- részére kiadó Erzsébet
er" utca 55. 740
7V> KVÁRTHLYOS

felvétetik. — Maróthy 
György ulca 10. Ke- 

— resztépük t. '59

EGYSZOBA,
fáska-

EGY.

Zöldfa
662

lépcsőn, emeleti

32-

lépcsön feltétlen 
gens úrilánynak 
kisebb szoba ki-

úrinőnek megfelel.

32-

BUTOROZOTT

664 1

SZÉP
bútorozott szoba kiadó 
József kir. herceg ut­
ca 35. udvari emelet.

586
KIADÓ

két szoba,
konyha, speiz, egy 
dupla üvegezett ajtó. 
eladó. Tímár ucca 18- 

_____________ 583

KIADÓ
az István malom szom­
szédságában egy külön­
bé,járatú szép utcai szo­
ba, bútorral vagy anél­
kül. Lehel utca 16. 599

KVÁRTÉLYT 
kaphat Csillag ucca 7., 
3. ajtó két iparos fia­
tal ember. 653

bútorozott"
szoba, külön bejáratú 
előszobával, uovember 
15-től kiadó, Komlóssy 
ut 24. Értekezni dél­
után 2—4-ig. 657

CSINOSAN
KÉTSZOBÁS 

lakás mellék helyisé­
gekkel keresztyén gyér 
mektelen házaspárnak 
kiadó. MegtekinthetőUgyanott nagy uami> iyíüuu. íue^ujhiuiuoiu 

kutya eladó. Homok ul j délelőtt 9-től 11-ig, — 
ca 74. 675 i délután 2-től 4 óráig. —

EGY
es ember

felvéte-

678

KIADÓ

Vénkert.
742

KIADÓ
gyszoba, konyhás 

jószágtartással. Külső

11. 621

EGY
zoba 2 tisztvi- 
k, 15-ére ki- 
I a kiadóban.

626

SZÉPEN
jzott szoba, 2 úr- 
esetleg házaspár- 
konyhával kiadó. 

Itér 21. 625

EGYSZOBA,

624

EGY

18.

fáska-
E'gvlet-
Boldog-

623

KIADÓ
azonnal Bihari telepen, 
villamostól 5 percre — 
egy különálló kis Láz. 
egyszobás lakással. — 
Értekezhetni Vár utca 
8. 708

KIADÓ 
ionvha.
Homokk
KIADÓ 

rozott utcai szoba, 
de inkább két in- 

zens úri embernek :
egyetemivagy

631

UTCAI 
bútorozott szoba kiadó. 
Cím a kiadóban. <307

KÜLÖNBÉJÁRATÚ 
bútorozott szoba 15-re 
kiadó két egyén részé­
ve Eötvös 3. 651

KÉTSZOBA. 
konyha azonnal kiadó, 
("kai uu-a 22 sz 679

óráig.
Cím a kiadóban. 654

BÚTOROZOTT 
szobámba úri nőt lakó­
társnak keresek. Férfi 
kabát eladó. Csapó 53.

582

KIADÓ
egyszerű szoba közös 
konyhával. Him kerti 
csőszháznál. Értekez­
hetni Szegfű 12. 638

EGY
pinceszobát kap gyer­
mektelen házaspár tiá- 

1 zi dologért. Varga uc- 
ca 38.__________ 640

KÜLÖNBEJÁRATU 
utcai elegáns Parket­
tes, légfiitcses. telefo­
nos szoba azonnal be- 
költözehtő. Telefon 15 
-36. 650

EGY
kiilönbejáratu bútoro­
zott szoba kiadó. Kis- 
tiegyesi ut 17.. ugyan­
ott egy gyermekágy el 
adó. 64~
" "egy 
elegánsan bútorozott 
szoba zongora haszná­
lattal ágynemű nélkül 
2 vagy 3 úriembernek 
kiadó. Nyomtató m 2.

652

Ü7LET-RVKTAR
——ajw mwiwa—

KIADÓ
liszt, terményüzlet, bár­
milyen célra, forgalmas 
helven. Árpádtér 19. sz 

485

ÜZLETHELYISÉG, 
modern, nagy kiraka- 
los. Csapó ulca 41. Rá­
kóczi utcával szemben, 
kiadó. 812

műhely,
7 méter hosszú, 3 ab­
lakkal, kiadó. Rákóczi 
utca 26. 523

ÜZLETHELYISÉG 
a főtér legforgalmasabb 
helyén, komplett bérén 
dezéssel, előnyös feltéte­
lekkel átadó. Ajánlato­
kat „Kedvező alkalom“ 
jeligéin a kiadó továbbit 

779

PINCEHELYISÉGET 
és raktárhelyiséget bér­
be keresek. Révi. Nyu­
gati ucca 2. szám. B 17

KIADÓ
csinos kirakatos üzlet - 
helyiség, Csapó ucca 99 
szám, Bakóczi. 517

“""EGY*
régen fennálló fűszer- 
üzlet berendezéssel és 
mellette egyszobával, — 
azonnal kiadó, Mester u 
45 szám. 561

NAGY JANOS-FÉLE 
vaskereskedés raktár- 
helyiséggel, a Csapó u. 
kanyarodénál kiadó. — 
Értekezhetni lehet az 
udvarban a tulajdonol­
nák_______________ 576

FORGALMAS 
helyen levő üzlethelyi­
ség, bármilyen célra al­
kalmas átadó. Értekezni 
Mester ucca 5. ajtó 2 
alatt. 593

"joforgalmu
cipészüzlet berendezés­
sel, vagy anélkül átadó. 
Értekezni lehet Mester u 
5. szám, 2 ajtó. 592

VARGA UCCA 
31. szám alatt, egy hen­
tes üzlet, 1928. február 
hó 1-től kiadó, berende­
zése esetleg átvehető. — 

675

VILLAN LMOTOR 
negyed lóerős, egyfázisú 
eladó, Csapó 76, müsz- 
rész üzlet. E OO

KOMPLETT 
háló szoba bútor eladr 
Ispotály 15. szám I. ej 
tó. _____ 663

HENTESÜZLET 
berendezés jégszekrény 
nyel, nagyon olcsón, —- 
esetleg részletfizetésre is 
telszővelkezet. Király uc 
eladó. Népezövetséfii H 

1 ca 5. NX
EGY

gramafon 48 lemezzel el 
adó, Szoboszlói ut 16 
délutáni órákban. 703

46-os
egy fogatú bérkocsi el­
adó. "33

8—10 DARAB 
marhát vállalok tele­
lésre. Eötvös ucca 92. 
szám. 325

ELADÓ
régi ebédlő tiszta és 
egy könnyű ló. Teleki 
neca 100. 587

HENTES
és mészárosüzlet kiadó, 
berendezéssel vagy üre­
sen. Értekezni Veres ut 
ca 9. szám, 528

FÜSZERÜZLET 
jóforgalmu. Rákóczy 
piacnál, kevésénzzel, ol­
csóbérlettel eladó. Cim 
a kiadóba. 711

KIADÓ
egy nagy üzlethelyiség 
bármily célra Széchenvi 
ucca 57. szám. 608

KÉT
világos pince raktárnak 
kiadó. Disznóól eladó. 
József kir. herceg ucca 
34. szám. 605
"üzlethelyiség*

Csapó ucca legforgal­
masabb helyén, ielépés- 
sel átadó.. Megbízott Má- 
té Ingatlaniroda,. Széc­
henyi ucca 55. sz. 768

NAGY
pince kiadó, krumpli­
nak, almának alkalmas 
Csapó ucca 6. sz. 741

MŰHELY* 
kiadó, december 1-re, 
Kar ucca 44. szám. 751____   -...i.t

KIADÓ
pék sütöde, két kemen­
cére, egy jő forgalmú 
üzleti helyiség is. Ceg­
léd ucca 18, szám. 619

El ADAS

ELADÓ
hathónapos bikakor ju, 
Kígyó ucca 47. sz. 747

ELADÓ
üveges zárt hintó. Meg­
tekinthető a Debreceni 
Műkőgyárban, Fürdő 
utca í 27a

ÍRÓGÉP
néhány hónapos, csak­
nem teljesen új. látható 
írású ..Adler“. Potom ár 
300 pengő! Megtekint- 
hető : Nagy Lajos irodá­
ban Meszena ucca 26

682

ÖTVEN
nyolc hónapos ártány 
eladó. Cím a kiadóban 

o05

ZSAKETTÖLTÖNY, 
csaknem vadonat új,— 
olcsón eladó. Piac utcai 
trafik, Városháza. B

UJ BÚTOROK 
.eszállffott árakkal, há 
lószobák, konyha bűto- 
rok, bőrgarnitúrák, dí­
ványok, hencserek. sza- 
longarnitura. tükrök s 
mindenféle bútorok — 
Széchenyi ucca 8. —-

ELADÓ
70 <i káposzta, egv té­
telben. vagy részleten-
kint. Rá’-óczi 45. 551

CSAPÓKÉRT
Jánosi utca 15. alatt
1 jó ártány süldő van
eladó. 540

ÖT
drb. hároméves ártány* 
tíz drb". tízhónapos ár­
tány, nyolc drb. öthó­
napos süldő van eladó. 
Virág utca 19. sz. 568

UJ
és Használt férfi ruhák* 
keménvkalap. cipők —• 
180 1. eceteshordó. 3 
drb. 70 1. ballon, antik" 
negvedes inga-óra, díjat 
nyert orosz spitz kutva 
eladó. Baross 14. 3-tól 
6-ig. 558

KÁLYHA,
öntöttvas, betétes. -zén- 
fűtésre. 110 cm. magas, 
jutányosán eladó And- 
rássy út 39. sz. Sesta- 

I kert. 463
1 PÉNZ
i kölcsönök, külföldi löki 

bői. bekebelezésre Kap­
hatók Cselev irodájában 
Egvma’oin 8. Érteke­
zés 9—11 és 4—5 k AH 

81!
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tnyagból készítek hen- 
r.sereket, felelősség mel­
lett bárkinek már — 56 
pengőtől megrendelésre. 
Javításokat olcsón és 
szakszerűen vállalok Mé 
nes Ferenc kárpitos, Pé 
terfia ucca 8. 701

TELELŐRE
vállalok 5—6 darab 
marhát, Baross u. 18.

705
Hó

és sárcipö javítás vil­
lany erővel ízlésesen, ol­
csón készül, Csapó u. 76 
műszerész üzletben, — 
Bodnár és Kovácsnál.

35a

TŰZIFA
porosz szén, elsőrendű 
minőségben kapható 
Károly Ferenc József út 
4. „Herkules“ tűzifa tele 
és szénraktár. 727

NÉMET
órákat ad perfect né­
met, középiskolások ta­
nítását felelősséggel, sze 
rcny díjazásért vállalja 
diplomás. Címe : Bihnri- 
nénál, Veress ucca 30.

721

EGY
ágy, sparherd, mécsek, 
fiiggőlámpák. tengeri­
daráló eladó. Homok­
kert Lónyai u .20. 597

KÉT
borszék, ogy nő! kabát 
eladó. Veress-u. 30. 620

KIS
szekér, cser és szecska 
vágó eladó. Rakovszky 
u. 8. 595

ELADÓ
óbor 30 hektoliter ki­
sebb tételekben is. Ki­
rály 5. Rácz. 591
~ SVÁJCI 
haklioz kecskéket elfo­
gadunk. ugyanott két 
bakkecsko eladó. Kar- 
utca 13. sz. 648

KOCSI
csukott bi-tár eladó, 
mok ucca 136. sz.

« Ipartelepnek 
alkalmas 650 négy­
szögöl két utcán 
nyíló telek a Bö­

szörményi utón köz-
BOR

1923-iki, Ezerjó, 80 hl
hordónként is eladó. — . " , ... *
Péterfiu ucca 21. $z. 710 | vétlen vasúti kitérő

és rakodónál és vi -

ÓCSKA
ajl óeladó. Legényi uc 
ca 22. Vargákért. 656

"eladó-
lő lámpa, csillárokkal, 
villanyvilágításra át­
szerelve. Kigyó-u. 36.

655

O ÉS UJBOR 
^estakerli eladó Szobosz 
lay Margit. Szent Anna, 
kórház. 744

ALIG
használt, szép férfi téli 
kabát eladó. Iskola ucca 
8. szám. 758

TETŐBÁDOG 
használt, jókarban, ol­
csóért eladó. Bekecs u. 
0. szám. 718

ÍRÓASZTAL
antik komot. olcsón el­
adó, asztalos tanuló fel­
vétetik, Bethlen ucca 3 
szám. 745

ELADÓ
üzletből kikerült pul­
itok, vasajtók, szekré­
nyek, létrák stb. Bur- 
gondia u. 15.______ 581

FÉREG MEN TES 
gyermek vaságy eladó. 
Széchenyi kert Erőss
L.-u. 18. 571
~' SÁRGA 
kocsi könnyű ameri­
kai Riesz-féle egy és 
két lóra való felszere­
léssel, szánka talppal 
o! a dó. Megtekinthetö 
Miklós ucca 9. 535

ÁjJBGE
hat hektó kisebb téte­
lekben is eladó. Ilikért 
Deliek u. 18.________456

ÉNEKLŐ
Harci kanári madara­
kat. eladok. Tímár ne- 
ea 22. 520

EGY
középnagyságú mosó. 
list katlannal együtt 
eladó. Szentanna 29. — 
keresztépület jobbra.

532

ELADÓ
Tiafns magán járó csáp- 
lökészlet Homok 46. sz.

617

EGY
váírófehén eladó. Meg­
tekinthető a nagycse­
re! iskolánál. 616

EGY
szép fiatal farkaskutya 
eladó K. Tóth ucca 7. 
szám. Vargakert. 655

FAJSERTÉSEK 
10 koca, 1 kan, 20 sül­
dő eladó. Hatvan ucca 
22. sz.

ELADÓ
90x180 cm. faablak. — 
200x200 vasajló, pince 
vasablak, ruha facsaró­
gép, villanylámpák, gáz 
kályha, fürészporkálvln 
Darabos ucca 50. sz 783

lamos megállónál 
eladó. Értekezhetni 
Józeeí kir. herceg­
ül a 16.

HATVAN
uccai kertbe vvtméuyes 
gyümölcsös lakható 
házzal jutányosán el­
adó. Értekezni lehet 
Eötvös ucca 83. 577
~ ELADÓ*" 
Szepességi ucca nyolc 
számú ház. Értekezni 
Simonffi 37. 596

RADIO
negylámpásos akkumu 
Iá torokkal, h a n gszórn- 
val eladó. Megtekint­
hető hétfőn, kedden 
-y—s-ig Kossuth ucea 28 j 
T. em. ^33 i

EZERJÓ
1 éves príma gyökeres 
szölövesző eladó és faj- 
óbor literenkirit állan­
dóan kapható, Sinav u. 

636 I 14.b szám. 772

U l'OPOLYA 
fehérkőris hálók, hencse 
rek s egyéb bútorok el­
adók, Török Bálint ucca 
3. szám. 765

Moslékhordásrn 
alkalmas teie'kannák el 
adók. Bősr.örményi-út 
28. szám 718
” MESTER HEGEDŰ 
kifogástalan, — potom 
áron eladó. Szappanos 
3. jobbra. 699

ELADÓ
Másfél éves nőstény ber- 
náthegvj kutya Hajdúim 
szőrmén vhen Baross 
ucca 1896. szám 693

TENYÉSZKAN 
t és fél éve«, garantált 
fajtiszta yorkshirei, el­
adó Bercsényi ti. 85

100

SAAL BUNDA 
keveset használt eladó. 
Kar ucea 27. 634

ELADÓ j
1 drb. téli fejős tehén j 
és 6 dili, hízott sértés. 
Boldoerkerf. Egyletkert 
ucea 52. 643

VADONATÚJ 
» comiilett fényezett diófa 
; ebédlő, használva nem 
: volt, hatszáz pengőért 
j eladó. Piac ucca 7. sz. 

hátul az udvarban. 756

ELADÓ
házak : Rkóc-zi ucca 6 
szoba, ár.a 28.000 P. — 
Hadházi ucca 6 szoba, 
ára 12,000 P. Jerikó uc 
ca 3 szoba, előszoba, 2 
pince szoba, S81 négy­
szögöl szőlő, 45 termő- 
fa ára 9600 P. .Terikó- 
ucca 600 négyszögöl 
szőlő, borház. edény, — 
ára 4800 P. Értekezni 
Eötvöl 16. Papi). 579

Búzatermő 
103 holdas tanyás 
birtok ' e'adó. Fe'- 
vi'ágositás Csáthynál 
Deák Ferenc-utcs 9.

717
SZÉP

családiliúz, két szoba, 
konyha, speiz. pincével, 
verandával, kerlfel ol­
csón eladó. Azonnal be­
költözhető. Kuruc utca 

I 9. szám. 20a

BÖSZÖRMÉNYI 
ingatlanforgalmi iroda

hirdetései:
Eladó 31 holdas U- 

nyásbirtok, Fancsikán. 
42 holdas Bánkori, 130 
holdas Pallagon, 310 
holdas Szováton, 340 
holdas Ujfehértón, 220 
holdas Álmosdon, — 27 
holdas Kisújszálláson, s 
100 holdas Nagykercki- 
ben, 8 holdas konyha­
kerti föld Kondorosnál. 
Bérbeadó : 300, 400 hol­
das legelőföld. 600 hol­
das birtok Nyíregyhá­
zán. — Eladó házak : 
a város bármely vészé­
ben, kertekben, telepe­
ken. — Ürestelkek : a 
Nagyerdő alatt 15—20 
házhelynek. — Kiadó : 
háromszobás, kétszobás, 
egyszoba konvhás laká­
sok, jómenetelü kovács- 
műlrely és hentes üzlet. 
Iroda Miklós ucea 7. sz. 
Telefon 216. szám. 671.

3400
pengő, a Nyil ucca 65. 
számú ház. Ertekez.Tr 
Nyíl ucca 25. sz.

NYÍL' ucca
58 számú ház eladó. — 
Minden elfogadható 
áron. Négy modern szép 
lakás, ezekből egy azon­
nal beköltözhet-, mely 
áll, egyszoba. konyha s 
fáskamara és istállóból 

677

VENNÉK
készpénzfizetéssel 3—4 
szobás családi házat a 
központ közelében, Ci­
met „Családi ház“ jeli 
gére a kiadóha kérek.

641-

FAJBAROMFT 
ga 1 ainbok, ezüst nyit 1 a k 
t vulckct r e cek. k á p os z- 
táskád eladó. Szegfű 
ucca 12. 639

EGY
jó fiatal, tenvésztésre 
is alkalmas bika eladó 
Varn-nkert.lTv"gányi ru­
ca 35. 644

CSERÉPKÁLYHA 
és 15 méter kálránypa 
pír. olcsón eladó, Péter- 
fia 67. szám. 782

RONTÁSBÓL 
kikerült egyszárnyú szó 
ha ajtók, padlás és pin­
ce ajtók és ahlakok. — 
Külsővásártér 8.

HÁZHELY
vagy libákért céljára 
kiválóan alkalmas és 
1068 négyszögöles — 
Kontöskeii — Beze- 
rédy ucca 10. szám 
alatti jól termő szőlő, 
esetleg parcellázva el- 
tdó. Értekezni Wesselé 
nyi tér 7, alatt 601

NÉZZE
meg é< olvassa a Nagy 
Lajos iroda uccai hirde­
tő tábláit, a Meszena u. 
26. számú házon ! Olvas 
hatja ott az eladó házak 
földek, szőlők mellett a 
nősülni, férjhez menni 
akarókat is. Egész nap 1 
Vasárnap is. 685

POTOMÁR
Tócóskertben. Margit u. 
8—10 számú házak kö­
zölt nyílott új uerában. 
Furkö Márton új háza. 
nagy konyhakerttel, ked 
vező feltételek mellett, 
olcsóért megkapható. — 
fNagv iroda). 681

VIZSLA,
rövidszőrii, barna, him 
találtatott. Átvehető : 
Lónyai u. 4. 786

ELADÓ
a Mester uccai sorompó 
nál egy házdioly. Érte-

ELADO TELEK 
kezhetni Vár ucca 3 707 
Boldogkert, Csóka ucca 
12. számú, 2700 kvadrát 
négyszögöl, gyümölcsös 
és lucernás, egy darab­
ba, vagy parcellázva. Ér 
tekezni lehet ugyanott, 
reggel 8—fr óráig. 769

BETHLEN UCCÁN 
eladó ház, nagy telekkel 
négyszobás, fürdőszo­

bás lakással $ ezenkívül 
több lakással. 36.800 
pengőért. Kizárólagos 
megbízott Máté ingatlan 
iroda, Széchenyi ucca 
55. szám. 767

KI AKAR
30.000 pengőért egx 
olyan házat venni, mely 
ben egy szép négyszo­
bás lakást és ezenkívül 
hárommillió havi jöve­
delmet biztosit magának 
Forduljon Máté ingatlan 
irodához, Széchenyi tt. 
55. szám. 761

ELADÓ
egv kis családiház. sző'- 
lőve! Böszörményi-út 25 
szám 762

TAKARÉK TŰZHELY 
T akoréklv: he hfe k 

legegvszerübbfől legdí­
szesebbig, asztal és tor­
nyos két sütősök, na­
gyol) majoHkások is — 
kanhalók Kandia 15

729

F.GY
hálószoba bútor, alig 
használt eladó és ugvan 
olt két varrógép, Nvu- 
goti ucea 28. szám. 750

ELADÓ
egv igen szép angol 
,tilii hálószoba berende­
zés, «nrnnlált féregmen­
tes, Nap ucca 9. ?r. 737.

ELADÓ
gázrezsó, hegedű, üres­
hordók. sertésnek való 
burgonya. Snrkö/y, Hat­
van ucea 17. <z. 738

SESETAKERT 
3 éves 6 bor egv liter 
VtO Pénteknéné!, Kígyó 
orca 43. 7 L)

El, ADÓ
egv használt hálóberen­
dezés, egy vaságy, több 
sodronvágybetét és egv 
használt bormérő pult. 
Kemény János vendég- 
!-jp, Petőfi-fév 10. 36 a

INGATLAN

ELADÓ
ház. István út 13 
Tócóskert, azonnal 
költözhető

ELADÓ
1" mok utca 86. számú 
két utcára nyíló ház, — 
jutányos áron, gazdál­
kodónak alkalmas. 486

FANCSIKÁN, 
Halvány és Kertész ta­
nyák közölt öt és fél 
hold kiadó. Aranv Já­
nos utca 5C. 481

CSALÁDI~ 
ház n Boldog" kertben 
Epreskert u. 15. alatt 
eladó. 632

ÓRA KÖNYVELÉST 
vállalok: Reich, Szent
Anna u 43.

Fuszerüzlelnek 
alkalmas beköltöz­
hető ház 9-00 p’npő- 
<Ar( Má’fon Kálmán- 
utcán eladó. Cím a 
kiadóban. 716

ELADÓ HÁZ
Kiváló alkalmi vétel.
Tömör téglaépület kü­
lön virágos és gazda­
sági udvarral, két lak­
résszel. Az egyik négy 
szobát, teljes komfort­
tal. cseléd- és fürdő­
szobával, külön mosó- 
konyhával, zöldséges 
és boros pincével, an­
gol klozeítel. A másik 
teljesen kői önbe járatú 
egyszobás lakás, mü- 
Ieremnek vagy irodá­
nak is használható 
nagy szobával. Villany 
és vízvezeték minden­
hová bevezetve. Az ut­
ca közel a központhoz, 
csendes, pormentes, tel 
lesen burkolva. Május­
ban az egész átadható.
Ara huszonnégyezer P. 49 HOLD
Értekezhetni tulajéin- j föld (anyával eladó — 

snál délelőtt 11-1 I Vértes!iget 48. sz. Ér 
Bethlen ucca 67. , tekezni Szabó Gábor-

FELES
bérletbe kiadó a Diósze- 
gi-úlon 6 hold príma 
homok bírtok, megbízol 
tani Samu János ingat­
lanforgalmi iroda tulaj­
donos. Debrecen. Piac 
ucea 41 szám. 34-n

" ELADÓ HÁZ 
rajta fiiszeriizlet s korcs 
ma, esetleg korcsma jog 
folytonossággal átadó. 
Cim Külsővásártér 9. sz 
vendéglő. 731

NYILASÉ
telepen Fanesnvics út 
mellett Kemény uee.a 
13. számú ház 2 szoba, 
konyha, kamara, stuka 
lurlos padlózat, száraz, 
nem régi téglaépület 
villanyvilágítással. — 
m el 1 ék épit 1 etok kel. gyű 
möle.sössel 3490 pen­
gőért eladó. Azonnal el 
foglalható. — Kétszáz 
négyszögöl területű.

BÉRHÁZ
nettó II százalékot jö­
vedelmező. eladó, Cso­
konai ucca 17. szám. — 
Értekezhetni Bocskai 
tér 3. szám. 754

ELADÓ HÁZAK 
gazdasági épületekkel s 
háromszobás beköltöz­
hető lakásai, a vágóhíd 
mellel!, Sipos ueca 1. ez 
Hatvan ucca 55. bérház. 
nagy jövedelemmel. — 
Kiadó fiiszeriizlet, pék 
ség és 3 szobás lakás — 

724

KIADÓ
füszeriizlet. Vígkedvű M 
ucca 35. szám. 719

EMELETES
ház, új, adómentes, köz­
ponthoz közel, kimutat­
ható 15 százalék jövede­
lemmel eladó Felvilági 
sífás dr. Révinéi, Deák 
Ferenc ueca 11. sz. 752

BOCSKAIBAN 
állomás mellett másfél- 
hold szőlő lakással. 78 
millió. Bővebbel Nap«- 
irodában. Meszena u. 26 
szám. 685

ELADÓ
szép ki< c-aládihás, a 
Honiokkert eleién, az is 
kola és az óvodára! 
szemben. Gróf Tisza Y 
orca 8. szám. Érdek­
lődni lehel ugyanott a 
tulajdonossal 689

mz
óráig.

753 < sz,. alatt. 629 I nál 426

ELADÓ
ház. Homokkert, Bujdo­
só siccn 40 vám. 609
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DIENES JÓZSEF 
t. község: főjegyző. 

Országos Földbirtok 
rendező Bíróság által 
engedélyezett ingatlan 
forgalmi és biztosítási

és 252,’) négyszögöl szép 
l gyümölcsös.
• 12,800 pengőért : Ke
j rekes uccu 30. Három 
1 .szobás családi ház.

13,Out) pengőért : Ho-
frodája Füvészkert-u- i mok uccu 139. A lápin 
16. sz. (Saját báz.) Te­
lefon 14—98. szám. —

Eladó házak : 
f 1600 pengőért : b ü- 
löp ucca 34. Egyszobás 
lakással.

2500 pengőért : Ki­
rály Ferenc uoea 46/b.
300 négyszögöl telekkel 

3500 pengőért : Kis- 
ncca 7. Egyszobás la-
V qccoI

4000 pengőért: Rásó 
Gyula ucca 4. Huszon­
négy havi részletre.

4000 pengőért: Ki­
rály Ferenc ucca 7. —
Négy lakással, nagy 
telekkel.

4800 pengőért : Go- 
hér u. 20. Kétszobás la 
kással, gyümölcsössel- 
szőlővel.

5000 pengőért: Ki­
rály Ferenc ucca 5-. —
Nagy szőlővel, vj épü­
letekkel.

5000 pengőért : Dévai 
ucca 11. Szén gyümöl­
csössel, 24 havi rész­
letre.

5000 pengőért : Mező 
ucca 12. Négyszobás la 
kással.

5600 pengőért : Ru 
rnc ucca 110. Kétszo- j 
bás lakással, több épii- ! 
tettel.

3000 pengőért : Liba- 
kertben. Szngfii uccáii t 
kertes ház. I

6500 pengőért : Dl«’*fa 1 
ucca 18. számú 930 
négyszögöl telek és ház j 

3500 pengőért : Kini­
zsi ucca 60. Csapókerti 
állomással szemben.

T00O pengőért: Mi­
kes Kelemen ucca 31.
Kétszobás lakással, — 
nagy kerttel.

7200 pengőért : Ru­
dolf uccán vendéglő­
nek hentes vagy bár­
milyen üzletnek alkal­
mas báz. sok épülettel, 
nng-r telekkel.

7200 pengőért : Mar­
git uccán kétszobás uj 
báz.

8000 nengőért :

cózett uj báz.
14.000 pengőért : Uj- 

kertben háromszobás 
uri lakás, nagy kert­
tel.

14,000 pengőért : Cse­
repes uccán építkezés­
re alkalmas lelek, üt 
lakással.

16,000 pengőért : Dé­
vai ucca 11. Nagy for­
galmú vendéglő, tánc­
terem. részletre.

16,000 pengőért : Sám 
soui ut 9. Két üzlettel 
és két lakással.

17,000 pengőért : Csa 
pó ucca 84. Több üzlet­
tel és lakásokkal.

18.000 pengőért: Eöt­
vös uccán háromszo­
bás lakás, két üzlettel.

18,000 pengőért : A 
Csonka ucca 10. számú 
alápincézett ház két 
beköltözhető lakással.

19.000 pengőért : Bol­
dogfalva ucca 12. —
Nagy telekkel, négy la 
kással.

21,000 pengőért : Szo- 
boszlói ut 21. Sok épü­
lettel, nagy telekkel.

22,000 pengőért: Ve­
res uccán 450 négy- 

t «szögöles telekkel, uj la 
kással.

22,000 pengőért: Po- 
roszlay ut 35. Kétszo- | 
bás lakóház és 1200 ) 
négyszögöl szőlő.

22,000 pengőért: A | 
Posta ucca 5. sz. uri- 
ház, nagy kerttel. _

23,000 pengőért : Rá­
kod uccai ház három 
lakással.

24,000 pengőért 1 Te­
leki uccán jól jt védel­
mező ház.

25,000 pengőért: Az 
Appaffy uccán szép

város egész területén.
Házvevőknek a szűk 

séges kölcsönt díjmen­
tesen megszerzőm.

Házhelyek :
750 pengőért : Dévai 

ucca 11. alatt 360 négy­
szögöl, részletfizetésre.

750 pengőért : Rásó 
Gyula ucca 4. alatt 150 
négyszögöl, részletre.

1400 pengőért : Tég­
láskertiben 587 négy­
szögöl.

1500 pengőért : Acél 
uccán 300 négyszögöl, 
részletfizetésre.

1500 pengőért: Ho­
mokkertben 180 négy­
szögöl szép gyümöl­
csös.

1600 pengőért : Ga­
lamb uccán 300 négy­
szögöl.

1800 pengőért : Kis­
hegyes! utori 300 négy­
szögöl.

6000 pengőért : Kom- 
lóssy ut elején 300 
négyszögöl.

6000 pengőért : Haj- 
tluszoboszVn, gyógy­
fürdő mellett 418 négy 
szögöles telek.

Szőlők :
2000 pengőért : Haj- 

dulitgoson 800 négy­
szögöl.

6000 pengőért. : Po 
roszlay ut végén, két­
szobás lakással.

6000 pengőért : Bncs- 
kav kerti állomás mel­
lett ‘>000 négyszögöl.

9000 pengőért : Vá- 
ir »«peresen 7 hold.

22.000 pengőért: Po- 
roszlay utón 1200 négy 
szögök kétszobás lakás 
sál.

Földek :
5000 pengőért : Ha­

lápi állomás mellett 5 
I hold.
• 40.000 pengőért : Pe-
I részieken 50 magyar 
! hold. jó belsőségekkel, 
i 50.000 pengőért : 
i Szafmármegyében, kö-

bérház. i resnt mellett 50 holdas
26.000 pengőért : Rza- j tsn>ás. 

l>ó Kálmán ucca 41. — 64.000 pengőért : Ai-
T.ászló féle ház, sok jo i nl(lSr]on 74 holdas tn- 
épülettel. 1 nyás birtok.

28.000 nengőért: Csap t '264,000 pengőig TTa.i- 
ncca 7. Csokonai ucca- < dumegyéhen 18 darab 
ra átnyúló háromszo- , birtok.'16—300 holdig.

{ hás. f ürgőszobás. iizle- j 
Ke- ! ,láz-

resztesi ueca 44 Nagy 
telekkel, jó kétszobás 
lakással.

8000 pengőért : Ne­
mes ucca 15 Jó báz. 
912 négyszögöles kert­
iül.

8800 pengőért: Acél 
ncca 2. Emeletes, villa
szerű, kertes ház.

9600 pengőért : Mal­
vin ucca 33. Három la 
kással. nemes gyü­
mölcsössel.

10.000 pengőért : Az 
Acél uccán 1834 négy­
szögöles telek és ház,.

11.000 pengőért : Do­
bó ucca 3. Többlakásos 
jó náz.

12.000 pengőért : Be- 
rét,tvóujfaluban jófor- 
galmu helyen üzletes 
ház.

12.000 pengőért : Sze­
rem ley ucca 18. Négy-
srnbáe. kertes uriház.

28 000 pengőért : Te­
leki uccán újabb épí­
tésű szép ház.

32.000 pengőért : Az 
( Agárdy ucca 14. Két 
j modern, teljesen alá- 
• pinfr-zett lakással.
■ 32.000 pengőért: Nap
I uccán négyszobás be­

költözhető laka«, nagy 
fel ekkel.

36.000 pengőért: Var 
ga ucca 43. Négysz.o- 
bás, Parkettes uri la­
kás és egy kétszobás 
lakással.

36.000 pengőért : Dió­
szegi ut 18. Négyszo­
bás uj lakás, üzletek­
kel, 940 négyszögöles 
telekkel.

80,000 pengőért: De­
recskén a piacon 1846 
négyszögöles belsőség, 
üzletekkel, sok lakás­
sal, nagy bérjövede­
lemmel.

12.500 pengőért: Rze- l Fentieken kívül ki- 
ényházsnr 34. Jó ház 1 seigenv «óbb-nagyobb házak a

Lakások :
70 ponvő havi bérért: 

Károly TV re ne .Túzsef- 
utnn kétszobás tágas 
lakás.

100 pengő havi bérért: 
X’igkedvli Afihály uc- 
cáv, kétszobás.

130 pengő havi bé­
rért : Vérié uccán két­
szobás, fnwlőszobás la 
kas.

150 pengő havi bé­
rért, : Kom lossy nt 32. 
sz. három szobás lakás 
nagy szőlővel.

Üzlet.:
Caspó uccán jó for­

galmú hentesüzlet el­
adó vagy 2400 pengő­
vel társulható.

Hizlaló :
Vágóhíd mellett. 1000 

négyszögöles telekkel, 
lakással, magtárral. — 
250 darabra.

Pénzkölcsönt 
ajánlok ingatlan beke- I 
kiélezésre. olcsó kamat- 1 
ra. Földre 7—8%-os tör | 
lesztés.

fíiztositás :
Tűz, betörés, baleset, 

és életbiztosítások iro­
dám utján előnyösen 
köthetők.

Parcellázásra 
ingatlanokat és azok 
értékesítését elválla­
lom.

K eresek
eladó házakat, házhe­
lyeket, kiadó lakáso­
kat. eladó földeket és 
földbérleteket.
Dimes József ingat­
lanforgalmi irodája, — 
Füvészkert ucca 16. sz.

I 18/a
I S.-1 MU JÁKOS
t OFB. engedélyes ingat 

lan forgalmi irodájá­
nak hirdetései:

Eladó prima földbirto­
kuk : Ollódon 50 cs 1U 
holdas tanyás, 40 hol­
das tanyátlau, Hajdú­
böszörmény határában 
67 hold búzatermő ta­
nyás holdanként 1000 
pengőéi'!. Tiszafüred 
határában 197 m. hold 
holganként 640 pengő­
ért, Nádudvaron 118 és 
100 holdas búzatermő 
igen jutányosán. Deb­
recen város alatt, Dió- 

• szegi utón 26 holdas 
1 tanyás jobb homokbir- 

1 tok, Fancsikán 45 hol- 
! das prima tanyás. Dió 

szegi utón 9 hold ta­
nyás, — Vámospércsi- 
uton 4Jő holdas vetés­
sel 42 millióért. Heves­
ben 1800 és 1183 holdas 
príma birtokok. — Siir 
gősen eltdó -házak, al­
kalmi vételek. Rákóczi 
ucca 28. számú cvtékes 
nagyjövedplmü ház 32 
ezer nengőért. Dévai­
utca 1. számú ház 1220 
négyszögöl szőlő és 
gyümölcsössel, .ió la­
kással 5600 pengőért. 
Faragó ucca 29. számú 
értékes gazdálkodónak 
alkalmas szép ház 20 
ezer népedért. Nyíl re 
ca 37. számú szép kis 
l’úz 10.000 po”gőért. — 
Nyíl ucca 95 számú 
szép uri ház átadó iá 
lakással 10 4(10 pengő­
ért. Tfivárnsi nt 5b. sz. 
modern xiri ház átadó
•1 szobával 17.000 Pen­
gőért. Kinizsi ncca 4 4, 
szárún jó kis báz 9400 
pengőért. Márton Kál­
mán ucca 15. számú ni- 
lék es n n ,o- v í i'i,1 -, i o i ni ü 
üzletei h?v 11 400 pen­
gőért". — F "»VI bérletei?; 
Bck-'sho,, 5S6 hoi'1 6 év 
re. jutánvosan. Diósze. 
gi utón 6 Imid prima 
hnnmk felesbe kiadó. 
FJafló egv nagyértékii 
kőhánva, egy tégla­
gyár és 6 drh. üzem­
ben lévő értékes gőz­
malom. Bővebbet ezen 
ingatlanok felett kész­
séggel Samu János in­
gatlan forgalmi iroda 
tulajdonos adja meg. 
Debrecen Piac ucca ti.

HOCK JÓZSEF 
vármegyei t. főjeyyzö 
ingatlanforgalmi iro­
dájának (Szentanna ve 
ea 4. sz.) hirdetései : 

ELADÓ
INGATLANOK:

Ház és földvételliez 
szükséges kölcsönt díj­
mentesen megszerzőm.

Központon 3 üzletes, 
5 lakásos ház 72,000 P.

Andrássy utón 2 szó 
bás ház 400 négyszög­
öl szőlővel 4000 pengő.

Andrássy utón télen 
nyáron lakható 4 szo­
bás modern villa 14 
ezer pengő.

Erzsébet uccán 3 
szobás ház 9600 pengő.

Arany János uccán 
4 lakásos bérház bekül 
tözhető 4 szobás mo­
dern lakással 32,000 V.

Rákóczi uccán 5 la­
kásos bérház 22,400 P.

Acél uccán 2 s:zobás

ELADÓ
Újvárosi ucca 20. sz. 
30 évig adómentes ház. 
3 szoba, elősozba, kony 
ha, kamara, külön egy- 
szoba, istálló, szin, ser- 
tésól. konyhákért stb. 
Ara 10,800 pengő. Azon 
11 ni beköltözhető. 529

ház 1500 négyszögöl — 
kerttel 9600 peugő._ 

Homokkert elején 2 
lakásos ház nagy kert­
tel 8000 pengő.

József kir. herceg uc ! 
ca elején 4 szoba für- ( 
dőszobás modern ház 
32.000 pengő.

Bercsényi uccán 3 la 
kásos ház istállóval 
11.200 pengő.

Pacsirta uccán 2 la­
kásos ház 12,000 pengő.

Vendég uccán 3 szó- 
hás modern ház 17,600 | 
pengő.

Csonka uccán 6 laká 
sós hét-ház 17,600 pen­
gő-

Miklós ucca elején 
modern ház 4 lakással 
32.000 pengő.

Csonka-utca 16. szá­
mú modern 5 szobás 
családi ház 20.000 P.

Onnssay uccán 2 szó 
bás ház. üzlettel, pék- 
raühellyel, kerttel 8800 
pen tő.

Homok uccán 2 laká 
sós ház üzlethelyiség­
gel. 11.200 pengő.

Könyves Tóth uccán
2 lakásos ház 4400 P. 

Tisztviselőtelepen 3
villa telek részletfize- 

! té<rp.
Színház mellett 200 

négyszögöles házhely.
Erzsébet uccán 3 szó 

hás jó családi ház — 
nagy kerttel 13.600 P.

Apnffy urea 16 szám 
12 lakásos hérház 36 
ezer pengő.

Faragó uccán 7 laká 
sós hérház 14.400 pengő 

Szappanos uccán 4 
lakásos értékes ház — 
24.000 pengő.

Agárdi uccán 3 szo­
bás jó ház 12.000 pengő 

Vörösmarty uccán 3 
lakásos modern ház 24 
ezer pengő.

Darabos ucca elején
3 lakásos ház 28,000 
pengő.

Eötvös uccán 5 laká 
sós bérház 14,400 pengő 

Jókai uccán 4 laká­
sos bérház 19,300 pengő 

Rakovszky uccán 3 
lakásos ház 9600 pengő.

Csokonai uccán 7 la 
kásos bérház 20,000 
pengő.

Nyíl uccán 3 lakásos 
ház, 3400 pengő.

Bajnok uccun 2 szo­
bás nagylelkű ház — 
2600 pengő.

Szondy ucca 25, szá­
mú 2 szobás parkíro­
zott kertes uri ház — 
5600 pengő.

Kinizsy uccán 2 la 
kásos ház 3200 pengő.

Kigyó uccán 3 laká­
sos nagylelkű ház — 
13,200 pengő.

Pereces uccán 2 la­
kásos ház 8000 pengő.

Homok uccán 2 szó 
bás ház 5200 pengő.

Jerikó uccán 4 szo­
bás ház 900 négyszög 
öles szőlővel 11,000 P.

Homok kertben 5 la­
kásos ház 9600 pengő.

Lórántffy uccán 3 
szobás szép családi 
ház 16.000 pengő.

Homok uccán 2 szo­
bás ház 4000 pengő.

Böszörményi utón 'í 
lakásos ház 390 négy­
szögöles szőlővel 12,006 
pengő.

Bethlen uccán 6 szo­
bás modern ház 40,006 
pengő.

Mester uccán 4 szo­
bás családi ház nagy 
udvarral 28.000 pengő.

Homok uccán 2 szo­
bás ház 6400 pengő.

Hnjdusámson köz, 
s égben 1 szoba, kony­
ha. kamrás" lakás ~-,r 
négyszögöles termő- 
szőlővel 2000 pengő.

FÖT.DBTRTOKnK 
Halápon 5. 11. Nagy­
cserén 26. Bánkon °1 
Diószegi utón 6. Wt- 
mospércspn 40. Vulkán 
téglagyár mellett 4. 2 
holdas. — Szabolcsban 
200 holdas.

Keresek központon 1 
szobás modern családi 
házat. B i h a r m egyében 
300—350 hol,les birto- 
kof megvételre.

Keresek eladásra há 
z a k a t. f ö 1 d b i r t o k ok a t, 
bérleteket, pareellázás- 
ra ingatlanokat.

Hack József ingat­
lanforgalmi irodája — 
Szentanna négy. Tele­
fon 14—70

ELADó"
Ha jdnhi"rször" ‘é ily be n
"•'«ártéi-eir Pla ross n,
1780. <=7. ház hentesÜ7.

lettel V T,»re. Ml
H AZTTFILY-

ingnfbn ) nvLí svóf pln
r'selov Gyula
fnrga lro i írod q í 'ÍIví V1 ^
F*rym»i om 8 Xagver-
dő mell el f a 1Ő< r ciíl rn-
dő ee-v ef e-ri í kövri f nrt
U'ár p.eni'- 5 h;ázhnlv M-
adó. - - Hg-Vfi nőtt iM.
ynlnr* V 1Vf tön öl? Ifinél.
tót- Ó-,rekpzh etní 9 -ii
óe 1 5 órn b Űzőit. Te-
lefon 2 oo

EL \Dó
67ö’ő Házzal rögtön b*'- 
l-i'ii"zhrfő a synIiV, elő­
szoba, kortvl,a. kamara 
és berkié/ Vénkert. — 
Rínál Miklós m-<- , °f.

003

~ '"eladó
ház 2 rendbeli modern 
lakás nagy telekkel 
azonnal elfoglalható la 
kassal sürgősen eladó. 
Ára 6000 pengő. Bauer 
ucca 21. u 491
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